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CARACTÉRISTIQUES
•  
•  

•  

•  

1.CONNEXION DE L'ADAPTATEUR USB CONFIGURATION 

Hotline Darty France 

Hotline Vanden Borre 

Hotline Fnac France

MISE AU REBUT 

SPÉCIFICATIONS 

•  Lancez l'utilitaire de configuration :

•  Utilisez la configuration zéro en tant qu'utilitaire de 
    configuration :

•  Basculez en mode AP :

•  Quittez : 

DESCRIPTION UTILITAIRE

3.CONNEXION À UN RÉSEAU SANS FIL 

2.INSTALLATION DU PILOTE 
CONTENU DE L’EMBALLAGE 
• 1 x adaptateur USB sans fil   

• 1 x CD pilote  

• 1 x Guide de démarrage rapide 

CONFIGURATION MINIMALE DU SYSTÈME
•  
•  
•  
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FEATURES
•  
•  

•  

•  

1.CONNECTING THE USB ADAPTER 
Insert your USB adapter into a spare USB port on your 

laptop or desktop computer.  

UTILITY OVERVIEW
Click  in        the task bar to show the screen.

3.JOIN A WIRELESS NETWORK 
Select your preferred wireless network. Enter the wireless network 

security password, then select [Next]. 

Insert the CD into the CD-ROM drive or download via the following 

link: www.darty.com/4502167

Select USB 802.11AC Adapter to enter the installation interface. Follow 

the InstallShield Wizard to complete the installation. 

2.INSTALLING DRIVER 
PACKAGE CONTENT
•  
•  
•  

MINIMUM SYSTEM REQUIREMENTS
•  
•  
•  
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CARACTERÍSTICAS
•  
•  

•  

•  

1. CONEXIÓN DEL ADAPTADOR USB 

VISIÓN GENERAL DE LAS UTILIDADES
Haga clic      en la barra de tareas para ver la pantalla

3. CONEXIÓN A UNA RED INALÁMBRICA

2. INSTALACIÓN DEL CONTROLADOR 

CONTENIDO DEL PAQUETE 
•  
•  
•  

REQUISITOS MÍNIMOS DEL SISTEMA
•  
•  
•  
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Launch Config Utility 
Use Zero Configuration as Configuration 
Utility 

Exit 

0-40ºC

CONFIGURACIÓN 
Haga clic con el botón derecho del ratón en     en la barra de tareas 
para ver la pantalla. Podrá cambiar el modo de funcionamiento de la 
utilidad. 

Normas IEEE 802.11a/b/g/n/ac

DATOS TÉCNICOS 

•  Launch Config Utility (Lanzar utilidad de configuración): 
    Seleccione esta opción para ver la pantalla principal de la utilidad. 

Windows XP solamente: seleccione esta opción para utilizar 
Windows para configurar y gestionar su conexión de red.  

•  Use Zero Configuration as Config Utility (Usar configuración 
    cero como utilidad de configuración):

•  Switch to AP mode (Cambiar a modo AP): 

•  Exit (Salir):  Seleccione esta opción para salir de la pantalla. 

ES ES ESES
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Launch Config Utility 
Use Zero Configuration as Configuration 
Utility 

Exit 

Antena 1antena omnidireccional x3dBi

Frecuencia de transmisión 
inalámbrica

2412 ~ 2472 MHz
5150 ~ 5350 MHz 

Potencia de transmisión ＜20 dBm

Seguridad inalámbrica Cifrado WPA / WPA2, WPA-PSK/ 
WPA2-PSK

Temperatura de 
funcionamiento 0-40ºC

Temperatura de 
almacenamiento -10ºC~70ºC

Velocidad

CONFIGURATION 
Right-Click     in the task bar to show the screen. You can 

change the operation mode of the utility. 

Standards IEEE 802.11a/b/g/n/ac

SPECIFICATIONS

•  Launch Config Utility:
     Select this option to display the main screen of the utility. 

•  Use Zero Configuration as Config Utility:
Windows XP only, select this option to use Windows to set up 

and manage your network connection.

Switch to AP mode: Select this option to use the utility as an 
     access point and set up your wireless network.  
•  

•  Exit:           

EN EN ESEN EN
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Click this icon to view available wireless networks and 

the network status. 

Click this icon to view the status of your wireless connection. 

Click this icon to make quick connection and set up wireless 

security. 

Click this icon to enable or disable wireless transmission. 

This icon indicates the security status of your connection. 

This icon indicates the quality of your wireless connection. 

Click this icon to install WAPI certificates.

Click this icon to view your adapter’s version.

SSID: It shows the name of your wireless network. 

Rate: It shows the speed of your connection. 

Channel: It is the channel assigned to your connection. Change this if 

interference is a problem on your network. 

IP Address: It identifies the adapter on your wireless network. 

Mask: The subnet mask hides your IP address from outside your 

wireless network. 

Launch Config Utility 
Use Zero Configuration as Configuration 
Utility 

Exit 

Antenna 1x3dBi Omni Directional Antenna

Wireless transmitting 
frequency

2412 ~ 2472 MHz
5150 ~ 5350 MHz 

Transmitting power < 20 dBm

Wireless security WPA / WPA2, WPA-PSK/ 
WPA2-PSK encryption

Operating temperature 0-40ºC

Storage temperature -10ºC~70ºC

Speed

EIGENSCHAPPEN
•  
•  

•  

•  

INHOUD VAN DE VERPAKKING
•  
•  
•  

MINIMUM SYSTEEMVEREISTEN
•  
•  
•  
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ELIMINACIÓN 

PT
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CARACTERÍSTICAS
•  
•  

•  

•  

CONTEÚDO DA EMBALAGEM 
•  
•  
•  

REQUISITOS MÍNIMOS DO SISTEMA
•  
•  
•  
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This mark is applied to show the equipment conforms to 
European radio equipment directive.

Wi-Fi de doble banda (2,4 GHz y 5 GHz) 
Wi-Fi 802.11ac admitido en la frecuencia de 5 GHz con velocidades 
de hasta 433 Mbps
Wi-Fi 802.11n admitido en la frecuencia de 2,4 GHz con velocidades 
de hasta 150 Mbps
Simplemente, busque redes de 2,4 GHz y 5 GHz e introduzca la 
contraseña de seguridad correspondiente

The radio equipment will be subject to some restrictions when placed 
on the market in France (FR), Belgium (BE), Netherlands (NL), Spain 
(ES) and Portugal (PT. The Wi-Fi function for this device is restricted 
to indoor use only when operating in the 5150 to 5350 MHz frequency 
range.

DISPOSAL

EN

P.15
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1. DE USB-ADAPTER AANSLUITEN 

OVERZICHT VAN HET HULPPROGRAMMA

3.EEN VERBINDING MET EEN DRAADLOOS NETWERK 
   MAKEN 

2. HET STUURPROGRAMMA INSTALLEREN

P.7 P.8

PT PT

1. LIGAR O ADAPTADOR USB 

VISTA PORMENORIZADA DO SERVIÇO

3. ADERIR A UMA REDE SEM FIOS 

2. INSTALAR O CONTROLADOR 

P.22 P.23

CONFIGURATIE 

IEEE 802.11a/b/g/n/ac

2412 ~ 2472 MHz
5150 ~ 5350 MHz 

TECHNISCHE GEGEVENS

• Hulpprogramma voor configuratie starten:

• Nulconfiguratie als hulpprogramma voor configuratie 
gebruiken: 

• Naar AP-modus schakelen:

• Afsluiten:

P.9

Launch Config Utility 
Use Zero Configuration as Configuration 
Utility 

Exit 

1x3dBi omni-directionele antenne

Uitgezonden vermogen < 20 dBm
WPA / WPA2, WPA-PSK/ 
WPA2-PSK encryptie

Draadloze beveiliging

Snelheid

Antenne

Bedrijfstemperatuur 0-40ºC

Opslagtemperatuur -10ºC~70ºC

Hotline Vanden Borre
De dienst na verkoop is bereikbaar van maandag tot 
zaterdag op +32 2 334 00 00 

Hulplijn Nederland 
Hiervoor kunt u contact opnemen met het BCC Service 
Center: 0900 0555 (lokaal tarief), geopend van maandag t/m vrijdag 
van 9.00 tot 17.00 uur.

VERWIJDERING

P.10
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CONFIGURAÇÃO 

IEEE 802.11a/b/g/n/ac

2412 ~ 2472 MHz
5150 ~ 5350 MHz 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 

• Iniciar a configuração do serviço:

• Usar configuração zero como configuração do serviço:

• Passar para o modo AP:

• Sair: Selecione esta opção para sair do ecrã. 
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Launch Config Utility 
Use Zero Configuration as Configuration 
Utility 

Exit 

Antena

Temperatura de
funcionamento

Temperatura de 
armazenamento

1 antena direcional omni 3dBi

< 20 dBm

Segurança da rede sem fios Encriptação WPA / WPA2, 
WPA-PSK/ WPA2-PSK

0 ~ 40 ºC

-10 ºC ~ 70 ºC

Velocidade

Esta marca é aplicada para mostrar que o equipamento se 
encontra em conformidade com a diretiva europeia de 
equipamento de rádio. 

O equipamento de rádio está sujeito a algumas restrições nos 
mercados francês (FR), belga (BE), holandês (NL), espanhol (ES) 
e português (PT). A função Wi-Fi para este aparelho está restrita 
a um uso no interior quando utilizado numa frequência de 5150 a 
5350 MHz. 

           Como retalhista responsável, preocupamo-nos com o ambiente. 
            Como tal, aconselhamos que cumpra os procedimentos 
adequados para eliminação do aparelho e dos respectivos materiais 
de embalamento. Dessa forma, irá ajudar a conservar recursos naturais 
e assegurar que são reciclados de uma forma que protege a saúde e 
o ambiente.

Deve eliminar este aparelho e a sua embalagem de acordo com a 
legislação e regulamentação locais.
Dado que este aparelho contém componentes eletrónicos, o produto 
e os seus acessórios devem ser eliminados separadamente do lixo 
doméstico quando atingirem o fim da sua vida útil.

Contacte as autoridades locais para obter informações acerca da 
eliminação e reciclagem.

O aparelho deve ser transportado para o ponto de recolha local, 
para reciclagem. Alguns pontos de recolha aceitam os aparelhos 
sem encargos.
Pedimos desculpa por qualquer inconveniente provocado por 
pequenas inconsistências nestas instruções, as quais poderão ser 
resultado do melhoramento e desenvolvimento do produto.

ELIMINAÇÃO 
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Size135*85mm

FR         ADAPTATEUR USB SANS FIL
NL     DRAADLOZE USB-ADAPTER
EN    WIRELESS USB ADAPTER
ES     ADAPTADOR USB INALÁMBRICO
PT     ADAPTADOR USB SEM FIOS 

SKU 4502167

FR        GUIDE DE DÉMARRAGE RAPIDE
NL         SNELSTARTGIDS
EN      QUICK START GUIDE
ES      GUÍA DE INICIO RÁPIDO
PT          GUIA DE INÍCIO RÁPIDO

Double bande Wi-Fi (2.4GHz et 5GHz) 
Wi-Fi 802.11ac pris en charge sur la fréquence 5GHz avec des vitesses 
allant jusqu'à 433Mbps
Wi-Fi 802.11n pris en charge sur la fréquence 2,4 GHz avec des vitesses 
allant jusqu'à 150 Mbps
Recherchez simplement les réseaux 2,4 GHz et 5 GHz et entrez le mot 
de passe de sécurité correspondant

PC avec Windows® XP ou version plus récente 

Mac OS X 10.7 ou version supérieure 

Un port USB 2.0 disponible

Insérez votre adaptateur USB dans un port USB disponible sur votre 
ordinateur portable ou de bureau. 

Insérez le CD dans le lecteur CD-ROM ou téléchargez-le via le lien 
suivant : www.darty.com/4502167

Sélectionnez l'adaptateur USB 802.11AC pour accéder à l'interface 
d'installation. Suivez l'assistant InstallShield pour terminer l'installation. 

Sélectionnez votre réseau sans fil préféré. Entrez le mot de passe 
de sécurité du réseau sans fil, puis sélectionnez [Suivant]. 

Cliquez sur     dans la barre des tâches pour afficher l'écran. 

Cliquez sur cette icône pour afficher les réseaux sans fil 
disponibles et l'état du réseau. 

Cliquez sur cette icône pour afficher l'état de votre connexion 
sans fil. 

Cliquez sur cette icône pour établir une connexion rapide et 
configurer la sécurité sans fil. 

Cliquez sur cette icône pour installer les certificats WAPI.

SSID : Affiche le nom de votre réseau sans fil. 

Taux : Affiche la vitesse de votre connexion.

Canal : Affiche le canal assigné à votre connexion. Changez le 

canal si votre réseau est perturbé par des interférences.

Adresse IP : Elle identifie l'adaptateur sur votre réseau sans fil. 

Masque : Le masque de sous-réseau masque votre adresse IP en 

dehors de votre réseau sans fil. 

Cliquez sur cette icône pour voir la version de votre 
adaptateur.

Cliquez sur cette icône pour activer ou désactiver la 
transmission sans fil.  

Cette icône indique la qualité de votre connexion sans fil.   

Cette icône indique l'état de sécurité de votre connexion.   

Appuyez avec le bouton droit sur    dans la barre des tâches pour 
afficher l'écran. Vous pouvez changer le mode de fonctionnement 
de l'utilitaire. 

                                                         Sélectionnez cette option 
pour afficher l'écran principal de l'utilitaire.

                         Windows XP uniquement, sélectionnez cette option 
pour utiliser Windows pour configurer et gérer votre connexion réseau. 

                                       Sélectionnez cette option pour utiliser 
l'utilitaire en tant que point d'accès et configurer votre réseau sans fil.  

  Sélectionnez cette option pour quitter l'écran.

Normes IEEE 802.11a/b/g/n/ac

< 20 dBm

1 x antenne omnidirectionnelle 3dBi 

-10ºC~70ºC

2.4GHz:150Mbps (Max.)
5GHz: 433Mbps (Max.)

2.4GHz:150Mbps (Max.)
5GHz: 433Mbps (Max.)

2.4GHz:150Mbps (Max.)
5GHz: 433Mbps (Max.)

2.4GHz:150Mbps (Max.)
5GHz: 433Mbps (Max.)

2.4GHz:150Mbps (Max.)
5GHz: 433Mbps (Max.)

Chiffrement WPA / WPA2, 
WPA-PSK / WPA2-PSK

2412 ~ 2472 MHz
5150 ~ 5350 MHz

Fréquence de 
transmission sans fil

Puissance de transmission

Sécurité sans fil

Vitesse

Antenne

Température de 
fonctionnement

Températures de stockage

Ce marquage indique que l’équipement est conforme à la 
directive sur les équipements radioélectriques européens.

L'équipement radio sera soumis à certaines restrictions lors de sa mise 
sur le marché en France (FR), en Belgique (BE), aux Pays-Bas (NL), en 
Espagne (ES) et au Portugal (PT. La fonction Wi-Fi de cet appareil est 
limitée à une utilisation en intérieur uniquement sur les plages de 
fréquence comprises entre 5150 et 5350 MHz.

Quels que soient votre panne et le lieu d'achat de votre produit en 
France, avant de vous déplacer en magasin Darty, 
appelez le 0 978 970 970 (prix d'un appel local)  7j/7 et 24h/24.

Le service après-vente est joignable au +32 2 334 00 00, du lundi 
au vendredi de 8h à 18h et le samedi de 9h à 18h.

Quels que soient votre panne et le lieu d'achat de votre produit en 
France, avant de vous déplacer en magasin Fnac, 
appelez le 09 69 36 06 36.

           En tant que distributeur responsable, nous accordons une grande 
           importance à la protection de l’environnement. Nous vous 
encourageons à respecter les procédures correctes de mise au rebut de 
votre appareil, des piles et des éléments d’emballage. Cela aidera à 
préserver les ressources naturelles et à garantir qu’il soit recyclé d’une 
manière respectueuse de la santé et de l’environnement.

Vous devez jeter ce produit et son emballage selon les lois et les règles 
locales.Puisque ce produit contient des composants électroniques et 
parfois des piles, le produit et ses accessoires doivent être jetés 
séparément des déchets domestiques lorsque le produit est en fin de vie.

Pour plus de renseignements sur les procédures de mise au rebut et de 
recyclage, contactez les autorités de votre commune.

Apportez l’appareil à un point de collecte local pour qu’il soit recyclé. 
Certains centres acceptent les produits gratuitement.
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 Dual band Wi-Fi (2.4GHz en 5GHz) 
 802.11ac Wi-Fi ondersteuning op de 5GHz frequentie met snelheden 
 tot 433Mbps
 802.11n Wi-Fi ondersteuning op de 2.4GHz frequentie met snelheden 
 tot 150Mbps
 Eenvoudig zoeken naar het 2.4GHz en 5GHz netwerk en invoeren 
 van het relevante beveiligingswachtwoord

1 x Draadloze USB-adapter 
1 x CD met stuurprogramma 
1 x Snelle startgids

PC met Windows® XP of nieuwer 
Mac OS X 10.7 of hoger 
Eén vrije USB 2.0 poort

Sluit uw USB-adapter aan op een vrije USB-poort op uw laptop 
of desktopcomputer. 

Stop de CD in het CD ROM-station of download de software via 
de volgende link: www.darty.com/4502167

Selecteer USB 802.11AC Adapter om de installatie-interface te 
openen. Volg de InstallShield Wizard om de installatie te voltooien. 

Selecteer uw gewenst draadloos netwerk. Voer het 
beveiligingswachtwoord van het draadloos netwerk in en selecteer 
dan [Volgende]. 

Klik op        in de taakbalk om het scherm weer te geven. 

Klik op dit pictogram om de beschikbare draadloze netwerken 
en de status van het netwerk te zien. 

Klik op dit pictogram om de status van uw draadloze verbinding 
te bekijken. 

Klik op dit pictogram om een snelle verbinding te maken en uw 
draadloze beveiliging in te stellen. 

Klik op dit pictogram om de draadloze transmissie aan of uit te 
zetten. 

Dit pictogram geeft de beveiligingsstatus van uw verbinding aan.  

Dit pictogram geeft de kwaliteit van uw draadloze verbinding aan. 

Klik op dit pictogram om de versie van uw adapter te bekijken.

Klik op dit pictogram om WAPI-certificaten te installeren. 

SSID: Toont de naam van uw draadloos netwerk. 

Snelheid: Toont de snelheid van uw verbinding. 

Kanaal: Dit is het kanaal dat aan uw verbinding is toegewezen. Verander 

dit als er storing op uw netwerk is. 

IP-adres: Identificeert de adapter van uw draadloos netwerk. 

Masker: Het subnetmasker verbergt uw IP-adres buiten uw draadloos 

netwerk. 

SSID: Apresenta o nome da sua rede sem fios. 

Taxa: Apresenta a velocidade da sua ligação. 

Canal: É o canal atribuído à sua ligação. Altere-o se o interface constituir 

um problema para a sua rede.

Endereço de IP: Identifica o adaptador na sua rede sem fios. 

Máscara: A máscara subnet oculta o seu endereço IP do exterior da 

sua rede sem fios.  

Klik met de rechter muisknop op  in de      taakbalk om het scherm 
te tonen. U kunt de werkingsmodus van het hulpprogramma wijzigen. 

                     Selecteer deze optie 
 om het hoofdscherm van het hulpprogramma weer te geven. 

                 Alleen voor Windows XP, selecteer deze optie om Windows 
te gebruiken voor het instellen en beheren van uw netwerkverbinding. 

                Selecteer deze optie om het 
hulpprogramma als een toegangspunt te gebruiken en uw draadloos 
netwerk in te stellen.

 Selecteer deze optie om het scherm af te sluiten. 

Standaarden
Draadloze 
uitzendfrequentie

Deze markering is aangebracht om aan te geven dat het apparaat 
voldoet aan de Europese richtlijn voor radioapparatuur.

De radioapparatuur is onderhevig aan bepaalde beperkingen wanneer op 
de markt gebracht in Frankrijk (FR), België (BE), Nederland (NL), Spanje 
(ES) en Portugal (PT). De Wi-Fi functie voor dit apparaat is alleen 
bestemd voor gebruik binnenshuis wanneer het in het 5150 tot 5350 
MHz frequentiebereik wordt gebruikt.

         Als verantwoordelijke handelaar dragen we zorg voor het milieu.
     We moedigen u aan om de juiste verwijderingsprocedure voor   

uw       apparaat en verpakkingsmateriaal te volgen. Dit draagt bij tot 
het behoud van de natuurlijke rijkdommen door deze te recyclen zodat 
zowel de menselijke gezondheid en het milieu worden beschermd.

Gooi dit apparaat en de verpakking weg in overeenstemming met de 
geldende wetgeving en voorschriften.
Aangezien dit apparaat elektronische componenten bevat moet het 
apparaat en toebehoren aan het einde van hun levensduur afzonderlijk 
van het huisafval worden weggegooid.

Neem contact op met uw gemeente voor informatie over afdanking en 
recycling.

Lever het apparaat in bij het inzamelpunt van uw gemeente voor 
recycling. Bij sommige inzamelpunten kunt u het apparaat gratis 
inleveren.
We verontschuldigen ons voor enig ongemak veroorzaakt door kleine 
inconsistenties in deze gebruikershandleiding, die kunnen ontstaan 
door productverbetering of –ontwikkeling.

Dual band Wi-Fi (2.4GHz and 5GHz) 

802.11ac Wi-Fi supported on the 5GHz frequency with speeds of up 

to 433Mbps

802.11n Wi-Fi supported on the 2.4GHz frequency with speeds of up 

to 150Mbps

Simply search for 2.4GHz and 5GHz networks and enter the relevant 

security password

1 x Wireless USB Adapter 

1 x Driver CD 

1 x Quick Start Guide

PC with Windows® XP or newer 

Mac OS X 10.7 or above 

An available USB 2.0 port

        As a responsible retailer we care about the environment. As such 
        we urge you to follow the correct disposal procedure for the 
         appliance and packaging materials. This will help conserve natural 
resources and ensure that it is recycled in a manner that protects health 
and the environment.

You must dispose of this appliance and its packaging according to local 
laws and regulations.
Because this appliance contains electronic components, the appliance 
and its accessories must be disposed of separately from household 
waste when the appliance reaches its end of life.
Contact your local authority to learn about disposal and recycling.
The appliance should be taken to your local collection point for 
recycling. Some collection points accept appliance free of charge.

We apologise for any inconvenience caused by minor inconsistencies 
in these instructions, which may occur as a result of product 
improvement and development.

1 adaptador USB inalámbrico 

1 CD de controladores 

1 Guía de inicio rápido

PC con Windows® XP o posterior 

Mac OS X 10.7 o posterior 

Un puerto USB 2.0 disponible

Inserte el adaptador USB en un puerto USB libre de su ordenador 
portátil o de sobremesa. 

Introduzca el CD en la unidad de CD-ROM o descárguelo mediante 
el siguiente enlace: www.darty.com/4502167

Seleccione USB 802.11AC Adapter (Adaptador USB 802.11AC) para 
abrir la interfaz de instalación. Siga el InstallShield Wizard (Asistente 
de instalación) para realizar la instalación.  

Seleccione su red inalámbrica preferida. Introduzca la contraseña de 
seguridad y, a continuación seleccione [Next] (Siguiente).   

Haga clic en este icono para ver las redes inalámbricas y el 
estado de las redes. 

Haga clic en este icono para ver el estado de su conexión 
inalámbrica. 

Haga clic en este icono para realizar una conexión rápida y 
configurar la seguridad inalámbrica. 

Haga clic en este icono para instalar certificados WAPI.  

Haga clic en este icono para ver la versión del adaptador.

Haga clic en este icono para activar o desactivar la 
transmisión inalámbrica.  

Este icono indica el estado de seguridad de su conexión. 

Este icono indica la calidad de su conexión inalámbrica. 

SSID: Muestra el nombre de su red inalámbrica. 

Rate (Velocidad): Muestra la velocidad de su conexión. 

Channel (Canal): Es el canal asignado a su conexión. Cámbielo si 

se producen interferencias en la red. 

IP Address (Dirección IP): Identifica el adaptador en su red inalámbrica. 

Mask (Máscara): La máscara de subred oculta su dirección IP al 

exterior de la red inalámbrica. 

           Seleccione esta opción 
para usar la utilidad como punto de acceso y configurar su red 
inalámbrica. 

ES
Esta marca se aplica para indicar que el equipo cumple las 
directivas europeas sobre equipos de radio.

El equipo de radio estará sujeto a ciertas restricciones cuando se 
comercialice en Francia (FR), Bélgica (BE), Holanda (NL), España (ES) y 
Portugal (PT). La función Wi-Fi de este dispositivo estará limitada 
únicamente a uso en interiores cuando funcione en el rango de 
frecuencia de 5150 a 5350 MHz.

            Somos un distribuidor responsable y nos preocupa el medio 
            ambiente.
Por este motivo le pedimos que siga correctamente las instrucciones de 
eliminación a la hora de desechar el aparato y su material de embalaje. 
De este modo, contribuirá a la conservación de los recursos naturales 
y garantizará que se recicla de modo correcto para preservar la salud 
las personas y el medio ambiente.

Este aparato y su embalaje se deben desechar conforme a la normativa 
y regulación local.
Debido a que el aparato contiene componentes electrónicos, el aparato 
y sus accesorios no se deben tirar en la basura doméstica al final de la 
vida útil del aparato.

Consulte a las autoridades locales sobre el modo correcto de eliminación 
y reciclaje de residuos.

El aparato se debe depositar en un punto local de recogida de residuos 
para proceder a su reciclaje. En algunos puntos de recogida se aceptan 
residuos gratuitamente.

Le pedimos disculpas por cualquier problema provocado por pequeñas 
inconsistencias en estas instrucciones, que podrían ser debidas al 
proceso de desarrollo y mejora del producto.
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Wi-Fi Dual band (2.4GHz e 5GHz) 
Wi-Fi 802.11ac suportado na frequência 5GHz com velocidades 
até 433Mbps
Wi-Fi 802.11n suportado na frequência 2.4GHz com velocidades 
até 150Mbps
Basta procurar redes de 2.4GHz e 5GHz e inserir a palavra-passe 
de segurança relevante

1 adaptador USB sem fios 

1 CD com o controlador 

1 guia de início rápido

PC com o Windows® XP ou mais recente

Mac OS X 10.7 ou superior 

Porta USB 2.0 disponível

Insira o adaptador USB numa porta USB no seu computador ou 
computador portátil. 

Clique no ícone para visualizar as redes sem fios disponíveis e o 
estado da rede. 

Clique neste ícone para visualizar o estado da sua ligação sem fios. 

Clique neste ícone para fazer uma ligação rápida e definir a 
segurança sem fios

Clique neste ícone para instalar certificados WAPI. 

Clique neste ícone para visualizar a versão do seu adaptador. 

Clique no ícone para ativar ou desativar a transmissão sem fios.  

Este ícone indica o estado de segurança da sua ligação.   

Este ícone indica a qualidade da sua ligação sem fios. 

Selecione a sua rede sem fios preferida. Insira a sua palavra-passe 
de segurança da rede sem fios e selecione [Seguinte].  

Clique em     na barra de tarefas para visualizar o ecrã. 

Insira o CD na unidade de disco do CD-ROM ou descarregue através 
do seguinte link: www.darty.com/4502167

Selecione o adaptador USB 802.11AC para entrar no interface de 
instalação. Siga o Assistente do InstallShield para completar 
a instalação. 

Clique com o botão direito do rato em      na barra de tarefas para 
visualizar o ecrã. Pode alterar o modo de funcionamento do serviço. 

          Selecione esta opção para 
visualizar o ecrã principal do serviço. 

                                       Selecione esta opção para usar o 
serviço como ponto de acesso, e defina a sua rede sem fios.   

Apenas para o Windows XP: Selecione esta opção para que o 
Windows defina e trate da gestão da sua ligação de rede. 

Normas

Potência de transmissão 

Frequência de 
transmissão sem fios
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CARACTÉRISTIQUES
•  
•  

•  

•  

1.CONNEXION DE L'ADAPTATEUR USB 

  

CONFIGURATION 

  

Hotline Darty France 

Hotline Vanden Borre 

Hotline Fnac France

MISE AU REBUT 

SPÉCIFICATIONS 

•  Lancez l'utilitaire de configuration :

•  Utilisez la configuration zéro en tant qu'utilitaire de 
    configuration :

•  Basculez en mode AP :

•  Quittez : 

DESCRIPTION UTILITAIRE

3.CONNEXION À UN RÉSEAU SANS FIL 

2.INSTALLATION DU PILOTE 
CONTENU DE L’EMBALLAGE 
• 1 x adaptateur USB sans fil   

• 1 x CD pilote  

• 1 x Guide de démarrage rapide  

CONFIGURATION MINIMALE DU SYSTÈME
•  
•  
•  

FR FRFRFR FR NL NL NL NL NL

P.1 P.2 P.3 P.4 P.5

FEATURES
•  
•  

•  

•  

1.CONNECTING THE USB ADAPTER 
Insert your USB adapter into a spare USB port on your 

laptop or desktop computer.    

UTILITY OVERVIEW
Click  in        the task bar to show the screen.

3.JOIN A WIRELESS NETWORK 
Select your preferred wireless network. Enter the wireless network 

security password, then select [Next]. 

Insert the CD into the CD-ROM drive or download via the following 

link: www.darty.com/4502167

Select USB 802.11AC Adapter to enter the installation interface. Follow 

the InstallShield Wizard to complete the installation. 

2.INSTALLING DRIVER 
PACKAGE CONTENT
•  
•  
•  

MINIMUM SYSTEM REQUIREMENTS
•  
•  
•  

FR FR

P.11 P.12

CARACTERÍSTICAS
•  
•  

•  

•  

1. CONEXIÓN DEL ADAPTADOR USB 

VISIÓN GENERAL DE LAS UTILIDADES
Haga clic      en la barra de tareas para ver la pantalla

3. CONEXIÓN A UNA RED INALÁMBRICA

2. INSTALACIÓN DEL CONTROLADOR 

CONTENIDO DEL PAQUETE 
•  
•  
•  

REQUISITOS MÍNIMOS DEL SISTEMA
•  
•  
•  

P.16

P.17

Launch Config Utility 
Use Zero Configuration as Configuration 
Utility 

Exit 

0-40ºC

CONFIGURACIÓN 
Haga clic con el botón derecho del ratón en     en la barra de tareas 
para ver la pantalla. Podrá cambiar el modo de funcionamiento de la 
utilidad. 

Normas IEEE 802.11a/b/g/n/ac

DATOS TÉCNICOS 

•  Launch Config Utility (Lanzar utilidad de configuración): 
    Seleccione esta opción para ver la pantalla principal de la utilidad. 

Windows XP solamente: seleccione esta opción para utilizar 
Windows para configurar y gestionar su conexión de red.  

•  Use Zero Configuration as Config Utility (Usar configuración 
    cero como utilidad de configuración):

•  Switch to AP mode (Cambiar a modo AP): 
 

•  Exit (Salir):  Seleccione esta opción para salir de la pantalla. 

ES ES ESES

P.18 P.19

Launch Config Utility 
Use Zero Configuration as Configuration 
Utility 

Exit 

Antena 1antena omnidireccional x3dBi

Frecuencia de transmisión 
inalámbrica

2412 ~ 2472 MHz
5150 ~ 5350 MHz 

Potencia de transmisión ＜20 dBm

Seguridad inalámbrica Cifrado WPA / WPA2, WPA-PSK/ 
WPA2-PSK

Temperatura de 
funcionamiento 0-40ºC

Temperatura de 
almacenamiento -10ºC~70ºC

Velocidad

CONFIGURATION 
Right-Click     in the task bar to show the screen. You can 

change the operation mode of the utility. 

Standards IEEE 802.11a/b/g/n/ac

SPECIFICATIONS

•  Launch Config Utility:
      Select this option to display the main screen of the utility. 

•  Use Zero Configuration as Config Utility:
Windows XP only, select this option to use Windows to set up 

and manage your network connection.

     Switch to AP mode: Select this option to use the utility as an 
     access point and set up your wireless network.  
•  

 
•  Exit:           

EN EN ESEN EN

P.13 P.14

Click this icon to view available wireless networks and 

the network status. 

Click this icon to view the status of your wireless connection. 

Click this icon to make quick connection and set up wireless 

security. 

Click this icon to enable or disable wireless transmission. 

This icon indicates the security status of your connection. 

This icon indicates the quality of your wireless connection. 

Click this icon to install WAPI certificates.

Click this icon to view your adapter’s version.

SSID: It shows the name of your wireless network. 

Rate: It shows the speed of your connection. 

Channel: It is the channel assigned to your connection. Change this if 

interference is a problem on your network. 

IP Address: It identifies the adapter on your wireless network. 

Mask: The subnet mask hides your IP address from outside your 

wireless network. 

Launch Config Utility 
Use Zero Configuration as Configuration 
Utility 

Exit 

Antenna 1x3dBi Omni Directional Antenna

Wireless transmitting 
frequency

2412 ~ 2472 MHz
5150 ~ 5350 MHz 

Transmitting power < 20 dBm

Wireless security WPA / WPA2, WPA-PSK/ 
WPA2-PSK encryption

Operating temperature 0-40ºC

Storage temperature -10ºC~70ºC

Speed

 

EIGENSCHAPPEN
•  
•  

•  

•  

INHOUD VAN DE VERPAKKING
•  
•  
•  

MINIMUM SYSTEEMVEREISTEN
•  
•  
•  

P.6

ELIMINACIÓN 

PT

P.20

CARACTERÍSTICAS
•  
•  

•  

•  

CONTEÚDO DA EMBALAGEM 
•  
•  
•  

REQUISITOS MÍNIMOS DO SISTEMA
•  
•  
•  

P.21

This mark is applied to show the equipment conforms to 
European radio equipment directive.

Wi-Fi de doble banda (2,4 GHz y 5 GHz) 
Wi-Fi 802.11ac admitido en la frecuencia de 5 GHz con velocidades 
de hasta 433 Mbps
Wi-Fi 802.11n admitido en la frecuencia de 2,4 GHz con velocidades 
de hasta 150 Mbps
Simplemente, busque redes de 2,4 GHz y 5 GHz e introduzca la 
contraseña de seguridad correspondiente

The radio equipment will be subject to some restrictions when placed 
on the market in France (FR), Belgium (BE), Netherlands (NL), Spain 
(ES) and Portugal (PT. The Wi-Fi function for this device is restricted 
to indoor use only when operating in the 5150 to 5350 MHz frequency 
range.

DISPOSAL

EN

P.15
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1. DE USB-ADAPTER AANSLUITEN 

OVERZICHT VAN HET HULPPROGRAMMA

3.EEN VERBINDING MET EEN DRAADLOOS NETWERK 
   MAKEN 

2. HET STUURPROGRAMMA INSTALLEREN

P.7 P.8

 

PT PT

1. LIGAR O ADAPTADOR USB 

VISTA PORMENORIZADA DO SERVIÇO

3. ADERIR A UMA REDE SEM FIOS 

2. INSTALAR O CONTROLADOR 

P.22 P.23

 

CONFIGURATIE 

 
 

IEEE 802.11a/b/g/n/ac

2412 ~ 2472 MHz
5150 ~ 5350 MHz 

TECHNISCHE GEGEVENS
 

• Hulpprogramma voor configuratie starten:

• Nulconfiguratie als hulpprogramma voor configuratie 
   gebruiken: 

• Naar AP-modus schakelen:

• Afsluiten:

P.9

Launch Config Utility 
Use Zero Configuration as Configuration 
Utility 

Exit 

1x3dBi omni-directionele antenne

Uitgezonden vermogen < 20 dBm
WPA / WPA2, WPA-PSK/ 
WPA2-PSK encryptie

Draadloze beveiliging

Snelheid

Antenne

Bedrijfstemperatuur 0-40ºC

Opslagtemperatuur -10ºC~70ºC

Hotline Vanden Borre
De dienst na verkoop is bereikbaar van maandag tot 
zaterdag op +32 2 334 00 00 

Hulplijn Nederland 
Hiervoor kunt u contact opnemen met het BCC Service 
Center: 0900 0555 (lokaal tarief), geopend van maandag t/m vrijdag 
van 9.00 tot 17.00 uur.

VERWIJDERING

P.10
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PTPT

CONFIGURAÇÃO 

IEEE 802.11a/b/g/n/ac

2412 ~ 2472 MHz
5150 ~ 5350 MHz 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
 

• Iniciar a configuração do serviço:

• Usar configuração zero como configuração do serviço: 

• Passar para o modo AP: 

• Sair: Selecione esta opção para sair do ecrã. 

P.24

Launch Config Utility 
Use Zero Configuration as Configuration 
Utility 

Exit 

Antena

Temperatura de
funcionamento

Temperatura de 
armazenamento

1 antena direcional omni 3dBi

< 20 dBm

Segurança da rede sem fios Encriptação WPA / WPA2, 
WPA-PSK/ WPA2-PSK

0 ~ 40 ºC

-10 ºC ~ 70 ºC

Velocidade

Esta marca é aplicada para mostrar que o equipamento se 
encontra em conformidade com a diretiva europeia de 
equipamento de rádio. 

O equipamento de rádio está sujeito a algumas restrições nos 
mercados francês (FR), belga (BE), holandês (NL), espanhol (ES) 
e português (PT). A função Wi-Fi para este aparelho está restrita 
a um uso no interior quando utilizado numa frequência de 5150 a 
5350 MHz. 

           Como retalhista responsável, preocupamo-nos com o ambiente. 
            Como tal, aconselhamos que cumpra os procedimentos 
adequados para eliminação do aparelho e dos respectivos materiais 
de embalamento. Dessa forma, irá ajudar a conservar recursos naturais 
e assegurar que são reciclados de uma forma que protege a saúde e 
o ambiente.

Deve eliminar este aparelho e a sua embalagem de acordo com a 
legislação e regulamentação locais.
Dado que este aparelho contém componentes eletrónicos, o produto 
e os seus acessórios devem ser eliminados separadamente do lixo 
doméstico quando atingirem o fim da sua vida útil.

Contacte as autoridades locais para obter informações acerca da 
eliminação e reciclagem.

O aparelho deve ser transportado para o ponto de recolha local, 
para reciclagem. Alguns pontos de recolha aceitam os aparelhos 
sem encargos.
Pedimos desculpa por qualquer inconveniente provocado por 
pequenas inconsistências nestas instruções, as quais poderão ser 
resultado do melhoramento e desenvolvimento do produto.

ELIMINAÇÃO 

P.25

Size135*85mm

FR         ADAPTATEUR USB SANS FIL
NL     DRAADLOZE USB-ADAPTER
EN    WIRELESS USB ADAPTER
ES     ADAPTADOR USB INALÁMBRICO
PT     ADAPTADOR USB SEM FIOS 

SKU 4502167

FR        GUIDE DE DÉMARRAGE RAPIDE
NL         SNELSTARTGIDS
EN      QUICK START GUIDE
ES      GUÍA DE INICIO RÁPIDO
PT          GUIA DE INÍCIO RÁPIDO

Double bande Wi-Fi (2.4GHz et 5GHz) 
Wi-Fi 802.11ac pris en charge sur la fréquence 5GHz avec des vitesses 
allant jusqu'à 433Mbps
Wi-Fi 802.11n pris en charge sur la fréquence 2,4 GHz avec des vitesses 
allant jusqu'à 150 Mbps
Recherchez simplement les réseaux 2,4 GHz et 5 GHz et entrez le mot 
de passe de sécurité correspondant

PC avec Windows® XP ou version plus récente 

Mac OS X 10.7 ou version supérieure 

Un port USB 2.0 disponible

Insérez votre adaptateur USB dans un port USB disponible sur votre 
ordinateur portable ou de bureau. 

Insérez le CD dans le lecteur CD-ROM ou téléchargez-le via le lien 
suivant : www.darty.com/4502167

Sélectionnez l'adaptateur USB 802.11AC pour accéder à l'interface 
d'installation. Suivez l'assistant InstallShield pour terminer l'installation. 
 

Sélectionnez votre réseau sans fil préféré. Entrez le mot de passe 
de sécurité du réseau sans fil, puis sélectionnez [Suivant]. 
 

Cliquez sur     dans la barre des tâches pour afficher l'écran. 
 

Cliquez sur cette icône pour afficher les réseaux sans fil 
disponibles et l'état du réseau. 

Cliquez sur cette icône pour afficher l'état de votre connexion 
sans fil. 

Cliquez sur cette icône pour établir une connexion rapide et 
configurer la sécurité sans fil. 

Cliquez sur cette icône pour installer les certificats WAPI.

SSID : Affiche le nom de votre réseau sans fil. 

Taux : Affiche la vitesse de votre connexion.

Canal : Affiche le canal assigné à votre connexion. Changez le 

canal si votre réseau est perturbé par des interférences.

Adresse IP : Elle identifie l'adaptateur sur votre réseau sans fil. 

Masque : Le masque de sous-réseau masque votre adresse IP en 

dehors de votre réseau sans fil. 

 

Cliquez sur cette icône pour voir la version de votre 
adaptateur.

Cliquez sur cette icône pour activer ou désactiver la 
transmission sans fil.  

Cette icône indique la qualité de votre connexion sans fil.   

Cette icône indique l'état de sécurité de votre connexion.   

Appuyez avec le bouton droit sur    dans la barre des tâches pour 
afficher l'écran. Vous pouvez changer le mode de fonctionnement 
de l'utilitaire. 

                                                         Sélectionnez cette option 
pour afficher l'écran principal de l'utilitaire.

                         Windows XP uniquement, sélectionnez cette option 
pour utiliser Windows pour configurer et gérer votre connexion réseau. 

                                       Sélectionnez cette option pour utiliser 
l'utilitaire en tant que point d'accès et configurer votre réseau sans fil.  

              Sélectionnez cette option pour quitter l'écran.

Normes IEEE 802.11a/b/g/n/ac

< 20 dBm

1 x antenne omnidirectionnelle 3dBi 

-10ºC~70ºC

2.4GHz:150Mbps (Max.)
5GHz: 433Mbps (Max.)

2.4GHz:150Mbps (Max.)
5GHz: 433Mbps (Max.)

2.4GHz:150Mbps (Max.)
5GHz: 433Mbps (Max.)

2.4GHz:150Mbps (Max.)
5GHz: 433Mbps (Max.)

2.4GHz:150Mbps (Max.)
5GHz: 433Mbps (Max.)

Chiffrement WPA / WPA2, 
WPA-PSK / WPA2-PSK

2412 ~ 2472 MHz
5150 ~ 5350 MHz

Fréquence de 
transmission sans fil

Puissance de transmission

Sécurité sans fil

Vitesse

Antenne

Température de 
fonctionnement

Températures de stockage

Ce marquage indique que l’équipement est conforme à la 
directive sur les équipements radioélectriques européens.

L'équipement radio sera soumis à certaines restrictions lors de sa mise 
sur le marché en France (FR), en Belgique (BE), aux Pays-Bas (NL), en 
Espagne (ES) et au Portugal (PT. La fonction Wi-Fi de cet appareil est 
limitée à une utilisation en intérieur uniquement sur les plages de 
fréquence comprises entre 5150 et 5350 MHz.

Quels que soient votre panne et le lieu d'achat de votre produit en 
France, avant de vous déplacer en magasin Darty, 
appelez le 0 978 970 970 (prix d'un appel local)  7j/7 et 24h/24.

Le service après-vente est joignable au +32 2 334 00 00, du lundi 
au vendredi de 8h à 18h et le samedi de 9h à 18h.

Quels que soient votre panne et le lieu d'achat de votre produit en 
France, avant de vous déplacer en magasin Fnac, 
appelez le 09 69 36 06 36.

           En tant que distributeur responsable, nous accordons une grande 
           importance à la protection de l’environnement. Nous vous 
encourageons à respecter les procédures correctes de mise au rebut de 
votre appareil, des piles et des éléments d’emballage. Cela aidera à 
préserver les ressources naturelles et à garantir qu’il soit recyclé d’une 
manière respectueuse de la santé et de l’environnement.

Vous devez jeter ce produit et son emballage selon les lois et les règles 
locales.Puisque ce produit contient des composants électroniques et 
parfois des piles, le produit et ses accessoires doivent être jetés 
séparément des déchets domestiques lorsque le produit est en fin de vie.

Pour plus de renseignements sur les procédures de mise au rebut et de 
recyclage, contactez les autorités de votre commune.

Apportez l’appareil à un point de collecte local pour qu’il soit recyclé. 
Certains centres acceptent les produits gratuitement.
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 Dual band Wi-Fi (2.4GHz en 5GHz) 
 802.11ac Wi-Fi ondersteuning op de 5GHz frequentie met snelheden 
 tot 433Mbps
 802.11n Wi-Fi ondersteuning op de 2.4GHz frequentie met snelheden 
 tot 150Mbps
 Eenvoudig zoeken naar het 2.4GHz en 5GHz netwerk en invoeren 
 van het relevante beveiligingswachtwoord

1 x Draadloze USB-adapter 
1 x CD met stuurprogramma 
1 x Snelle startgids

PC met Windows® XP of nieuwer 
Mac OS X 10.7 of hoger 
Eén vrije USB 2.0 poort

Sluit uw USB-adapter aan op een vrije USB-poort op uw laptop 
of desktopcomputer. 

Stop de CD in het CD ROM-station of download de software via 
de volgende link: www.darty.com/4502167

Selecteer USB 802.11AC Adapter om de installatie-interface te 
openen. Volg de InstallShield Wizard om de installatie te voltooien. 

Selecteer uw gewenst draadloos netwerk. Voer het 
beveiligingswachtwoord van het draadloos netwerk in en selecteer 
dan [Volgende]. 

Klik op        in de taakbalk om het scherm weer te geven. 

Klik op dit pictogram om de beschikbare draadloze netwerken 
en de status van het netwerk te zien. 

Klik op dit pictogram om de status van uw draadloze verbinding 
te bekijken. 

Klik op dit pictogram om een snelle verbinding te maken en uw 
draadloze beveiliging in te stellen. 

Klik op dit pictogram om de draadloze transmissie aan of uit te 
zetten. 

Dit pictogram geeft de beveiligingsstatus van uw verbinding aan.  

Dit pictogram geeft de kwaliteit van uw draadloze verbinding aan. 

Klik op dit pictogram om de versie van uw adapter te bekijken.

Klik op dit pictogram om WAPI-certificaten te installeren. 

SSID: Toont de naam van uw draadloos netwerk. 

Snelheid: Toont de snelheid van uw verbinding. 

Kanaal: Dit is het kanaal dat aan uw verbinding is toegewezen. Verander 

dit als er storing op uw netwerk is. 

IP-adres: Identificeert de adapter van uw draadloos netwerk. 

Masker: Het subnetmasker verbergt uw IP-adres buiten uw draadloos 

netwerk. 

SSID: Apresenta o nome da sua rede sem fios. 

Taxa: Apresenta a velocidade da sua ligação. 

Canal: É o canal atribuído à sua ligação. Altere-o se o interface constituir 

um problema para a sua rede.

Endereço de IP: Identifica o adaptador na sua rede sem fios. 

Máscara: A máscara subnet oculta o seu endereço IP do exterior da 

sua rede sem fios.  

Klik met de rechter muisknop op  in de      taakbalk om het scherm 
te tonen. U kunt de werkingsmodus van het hulpprogramma wijzigen. 

                                                                     Selecteer deze optie 
 om het hoofdscherm van het hulpprogramma weer te geven. 

                 Alleen voor Windows XP, selecteer deze optie om Windows 
te gebruiken voor het instellen en beheren van uw netwerkverbinding. 

                                            Selecteer deze optie om het 
hulpprogramma als een toegangspunt te gebruiken en uw draadloos 
netwerk in te stellen.

 Selecteer deze optie om het scherm af te sluiten. 

Standaarden
Draadloze 
uitzendfrequentie

Deze markering is aangebracht om aan te geven dat het apparaat 
voldoet aan de Europese richtlijn voor radioapparatuur.

De radioapparatuur is onderhevig aan bepaalde beperkingen wanneer op 
de markt gebracht in Frankrijk (FR), België (BE), Nederland (NL), Spanje 
(ES) en Portugal (PT). De Wi-Fi functie voor dit apparaat is alleen 
bestemd voor gebruik binnenshuis wanneer het in het 5150 tot 5350 
MHz frequentiebereik wordt gebruikt.

         Als verantwoordelijke handelaar dragen we zorg voor het milieu.
         We moedigen u aan om de juiste verwijderingsprocedure voor    
uw       apparaat en verpakkingsmateriaal te volgen. Dit draagt bij tot 
het behoud van de natuurlijke rijkdommen door deze te recyclen zodat 
zowel de menselijke gezondheid en het milieu worden beschermd.

Gooi dit apparaat en de verpakking weg in overeenstemming met de 
geldende wetgeving en voorschriften.
Aangezien dit apparaat elektronische componenten bevat moet het 
apparaat en toebehoren aan het einde van hun levensduur afzonderlijk 
van het huisafval worden weggegooid.

Neem contact op met uw gemeente voor informatie over afdanking en 
recycling.

Lever het apparaat in bij het inzamelpunt van uw gemeente voor 
recycling. Bij sommige inzamelpunten kunt u het apparaat gratis 
inleveren.
We verontschuldigen ons voor enig ongemak veroorzaakt door kleine 
inconsistenties in deze gebruikershandleiding, die kunnen ontstaan 
door productverbetering of –ontwikkeling.

Dual band Wi-Fi (2.4GHz and 5GHz) 

802.11ac Wi-Fi supported on the 5GHz frequency with speeds of up 

to 433Mbps

802.11n Wi-Fi supported on the 2.4GHz frequency with speeds of up 

to 150Mbps

Simply search for 2.4GHz and 5GHz networks and enter the relevant 

security password

1 x Wireless USB Adapter 

1 x Driver CD 

1 x Quick Start Guide

PC with Windows® XP or newer 

Mac OS X 10.7 or above 

An available USB 2.0 port

        As a responsible retailer we care about the environment. As such 
        we urge you to follow the correct disposal procedure for the 
         appliance and packaging materials. This will help conserve natural 
resources and ensure that it is recycled in a manner that protects health 
and the environment.

You must dispose of this appliance and its packaging according to local 
laws and regulations.
Because this appliance contains electronic components, the appliance 
and its accessories must be disposed of separately from household 
waste when the appliance reaches its end of life.
Contact your local authority to learn about disposal and recycling.
The appliance should be taken to your local collection point for 
recycling. Some collection points accept appliance free of charge.

We apologise for any inconvenience caused by minor inconsistencies 
in these instructions, which may occur as a result of product 
improvement and development.

1 adaptador USB inalámbrico 

1 CD de controladores 

1 Guía de inicio rápido

PC con Windows® XP o posterior 

Mac OS X 10.7 o posterior 

Un puerto USB 2.0 disponible

Inserte el adaptador USB en un puerto USB libre de su ordenador 
portátil o de sobremesa. 

Introduzca el CD en la unidad de CD-ROM o descárguelo mediante 
el siguiente enlace: www.darty.com/4502167

Seleccione USB 802.11AC Adapter (Adaptador USB 802.11AC) para 
abrir la interfaz de instalación. Siga el InstallShield Wizard (Asistente 
de instalación) para realizar la instalación.  

Seleccione su red inalámbrica preferida. Introduzca la contraseña de 
seguridad y, a continuación seleccione [Next] (Siguiente).   

Haga clic en este icono para ver las redes inalámbricas y el 
estado de las redes. 

Haga clic en este icono para ver el estado de su conexión 
inalámbrica. 

Haga clic en este icono para realizar una conexión rápida y 
configurar la seguridad inalámbrica. 

Haga clic en este icono para instalar certificados WAPI.  

Haga clic en este icono para ver la versión del adaptador.

Haga clic en este icono para activar o desactivar la 
transmisión inalámbrica.  

Este icono indica el estado de seguridad de su conexión. 

Este icono indica la calidad de su conexión inalámbrica. 

SSID: Muestra el nombre de su red inalámbrica. 

Rate (Velocidad): Muestra la velocidad de su conexión. 

Channel (Canal): Es el canal asignado a su conexión. Cámbielo si 

se producen interferencias en la red. 

IP Address (Dirección IP): Identifica el adaptador en su red inalámbrica. 

Mask (Máscara): La máscara de subred oculta su dirección IP al 

exterior de la red inalámbrica. 

                                                                   Seleccione esta opción 
para usar la utilidad como punto de acceso y configurar su red 
inalámbrica. 

ES
Esta marca se aplica para indicar que el equipo cumple las 
directivas europeas sobre equipos de radio.

El equipo de radio estará sujeto a ciertas restricciones cuando se 
comercialice en Francia (FR), Bélgica (BE), Holanda (NL), España (ES) y 
Portugal (PT). La función Wi-Fi de este dispositivo estará limitada 
únicamente a uso en interiores cuando funcione en el rango de 
frecuencia de 5150 a 5350 MHz.

            Somos un distribuidor responsable y nos preocupa el medio 
            ambiente.
Por este motivo le pedimos que siga correctamente las instrucciones de 
eliminación a la hora de desechar el aparato y su material de embalaje. 
De este modo, contribuirá a la conservación de los recursos naturales 
y garantizará que se recicla de modo correcto para preservar la salud 
las personas y el medio ambiente.

Este aparato y su embalaje se deben desechar conforme a la normativa 
y regulación local.
Debido a que el aparato contiene componentes electrónicos, el aparato 
y sus accesorios no se deben tirar en la basura doméstica al final de la 
vida útil del aparato.

Consulte a las autoridades locales sobre el modo correcto de eliminación 
y reciclaje de residuos.

El aparato se debe depositar en un punto local de recogida de residuos 
para proceder a su reciclaje. En algunos puntos de recogida se aceptan 
residuos gratuitamente.
 
Le pedimos disculpas por cualquier problema provocado por pequeñas 
inconsistencias en estas instrucciones, que podrían ser debidas al 
proceso de desarrollo y mejora del producto.
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Wi-Fi Dual band (2.4GHz e 5GHz) 
Wi-Fi 802.11ac suportado na frequência 5GHz com velocidades 
até 433Mbps
Wi-Fi 802.11n suportado na frequência 2.4GHz com velocidades 
até 150Mbps
Basta procurar redes de 2.4GHz e 5GHz e inserir a palavra-passe 
de segurança relevante

1 adaptador USB sem fios 

1 CD com o controlador 

1 guia de início rápido

PC com o Windows® XP ou mais recente

Mac OS X 10.7 ou superior 

Porta USB 2.0 disponível

Insira o adaptador USB numa porta USB no seu computador ou 
computador portátil. 

Clique no ícone para visualizar as redes sem fios disponíveis e o 
estado da rede. 

Clique neste ícone para visualizar o estado da sua ligação sem fios. 

Clique neste ícone para fazer uma ligação rápida e definir a 
segurança sem fios

Clique neste ícone para instalar certificados WAPI. 

Clique neste ícone para visualizar a versão do seu adaptador. 

Clique no ícone para ativar ou desativar a transmissão sem fios.  

Este ícone indica o estado de segurança da sua ligação.   

Este ícone indica a qualidade da sua ligação sem fios. 

Selecione a sua rede sem fios preferida. Insira a sua palavra-passe 
de segurança da rede sem fios e selecione [Seguinte].  

Clique em     na barra de tarefas para visualizar o ecrã. 

Insira o CD na unidade de disco do CD-ROM ou descarregue através 
do seguinte link: www.darty.com/4502167

Selecione o adaptador USB 802.11AC para entrar no interface de 
instalação. Siga o Assistente do InstallShield para completar 
a instalação. 

Clique com o botão direito do rato em      na barra de tarefas para 
visualizar o ecrã. Pode alterar o modo de funcionamento do serviço. 

                                                      Selecione esta opção para 
visualizar o ecrã principal do serviço. 

                                       Selecione esta opção para usar o 
serviço como ponto de acesso, e defina a sua rede sem fios.   

Apenas para o Windows XP: Selecione esta opção para que o 
Windows defina e trate da gestão da sua ligação de rede. 

Normas

Potência de transmissão 

Frequência de 
transmissão sem fios
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CARACTÉRISTIQUES
•  
•  

•  

•  

1.CONNEXION DE L'ADAPTATEUR USB 

  

CONFIGURATION 

  

Hotline Darty France 

Hotline Vanden Borre 

Hotline Fnac France

MISE AU REBUT 

SPÉCIFICATIONS 

•  Lancez l'utilitaire de configuration :

•  Utilisez la configuration zéro en tant qu'utilitaire de 
    configuration :

•  Basculez en mode AP :

•  Quittez : 

DESCRIPTION UTILITAIRE

3.CONNEXION À UN RÉSEAU SANS FIL 

2.INSTALLATION DU PILOTE 
CONTENU DE L’EMBALLAGE 
• 1 x adaptateur USB sans fil   

• 1 x CD pilote  

• 1 x Guide de démarrage rapide  

CONFIGURATION MINIMALE DU SYSTÈME
•  
•  
•  

FR FRFRFR FR NL NL NL NL NL

P.1 P.2 P.3 P.4 P.5

FEATURES
•  
•  

•  

•  

1.CONNECTING THE USB ADAPTER 
Insert your USB adapter into a spare USB port on your 

laptop or desktop computer.    

UTILITY OVERVIEW
Click  in        the task bar to show the screen.

3.JOIN A WIRELESS NETWORK 
Select your preferred wireless network. Enter the wireless network 

security password, then select [Next]. 

Insert the CD into the CD-ROM drive or download via the following 

link: www.darty.com/4502167

Select USB 802.11AC Adapter to enter the installation interface. Follow 

the InstallShield Wizard to complete the installation. 

2.INSTALLING DRIVER 
PACKAGE CONTENT
•  
•  
•  

MINIMUM SYSTEM REQUIREMENTS
•  
•  
•  

FR FR

P.11 P.12

CARACTERÍSTICAS
•  
•  

•  

•  

1. CONEXIÓN DEL ADAPTADOR USB 

VISIÓN GENERAL DE LAS UTILIDADES
Haga clic      en la barra de tareas para ver la pantalla

3. CONEXIÓN A UNA RED INALÁMBRICA

2. INSTALACIÓN DEL CONTROLADOR 

CONTENIDO DEL PAQUETE 
•  
•  
•  

REQUISITOS MÍNIMOS DEL SISTEMA
•  
•  
•  

P.16

P.17

Launch Config Utility 
Use Zero Configuration as Configuration 
Utility 

Exit 

0-40ºC

CONFIGURACIÓN 
Haga clic con el botón derecho del ratón en     en la barra de tareas 
para ver la pantalla. Podrá cambiar el modo de funcionamiento de la 
utilidad. 

Normas IEEE 802.11a/b/g/n/ac

DATOS TÉCNICOS 

•  Launch Config Utility (Lanzar utilidad de configuración): 
    Seleccione esta opción para ver la pantalla principal de la utilidad. 

Windows XP solamente: seleccione esta opción para utilizar 
Windows para configurar y gestionar su conexión de red.  

•  Use Zero Configuration as Config Utility (Usar configuración 
    cero como utilidad de configuración):

•  Switch to AP mode (Cambiar a modo AP): 
 

•  Exit (Salir):  Seleccione esta opción para salir de la pantalla. 

ES ES ESES

P.18 P.19

Launch Config Utility 
Use Zero Configuration as Configuration 
Utility 

Exit 

Antena 1antena omnidireccional x3dBi

Frecuencia de transmisión 
inalámbrica

2412 ~ 2472 MHz
5150 ~ 5350 MHz 

Potencia de transmisión ＜20 dBm

Seguridad inalámbrica Cifrado WPA / WPA2, WPA-PSK/ 
WPA2-PSK

Temperatura de 
funcionamiento 0-40ºC

Temperatura de 
almacenamiento -10ºC~70ºC

Velocidad

CONFIGURATION 
Right-Click     in the task bar to show the screen. You can 

change the operation mode of the utility. 

Standards IEEE 802.11a/b/g/n/ac

SPECIFICATIONS

•  Launch Config Utility:
      Select this option to display the main screen of the utility. 

•  Use Zero Configuration as Config Utility:
Windows XP only, select this option to use Windows to set up 

and manage your network connection.

     Switch to AP mode: Select this option to use the utility as an 
     access point and set up your wireless network.  
•  

 
•  Exit:           

EN EN ESEN EN

P.13 P.14

Click this icon to view available wireless networks and 

the network status. 

Click this icon to view the status of your wireless connection. 

Click this icon to make quick connection and set up wireless 

security. 

Click this icon to enable or disable wireless transmission. 

This icon indicates the security status of your connection. 

This icon indicates the quality of your wireless connection. 

Click this icon to install WAPI certificates.

Click this icon to view your adapter’s version.

SSID: It shows the name of your wireless network. 

Rate: It shows the speed of your connection. 

Channel: It is the channel assigned to your connection. Change this if 

interference is a problem on your network. 

IP Address: It identifies the adapter on your wireless network. 

Mask: The subnet mask hides your IP address from outside your 

wireless network. 

Launch Config Utility 
Use Zero Configuration as Configuration 
Utility 

Exit 

Antenna 1x3dBi Omni Directional Antenna

Wireless transmitting 
frequency

2412 ~ 2472 MHz
5150 ~ 5350 MHz 

Transmitting power < 20 dBm

Wireless security WPA / WPA2, WPA-PSK/ 
WPA2-PSK encryption

Operating temperature 0-40ºC

Storage temperature -10ºC~70ºC

Speed

 

EIGENSCHAPPEN
•  
•  

•  

•  

INHOUD VAN DE VERPAKKING
•  
•  
•  

MINIMUM SYSTEEMVEREISTEN
•  
•  
•  

P.6

ELIMINACIÓN 

PT

P.20

CARACTERÍSTICAS
•  
•  

•  

•  

CONTEÚDO DA EMBALAGEM 
•  
•  
•  

REQUISITOS MÍNIMOS DO SISTEMA
•  
•  
•  

P.21

This mark is applied to show the equipment conforms to 
European radio equipment directive.

Wi-Fi de doble banda (2,4 GHz y 5 GHz) 
Wi-Fi 802.11ac admitido en la frecuencia de 5 GHz con velocidades 
de hasta 433 Mbps
Wi-Fi 802.11n admitido en la frecuencia de 2,4 GHz con velocidades 
de hasta 150 Mbps
Simplemente, busque redes de 2,4 GHz y 5 GHz e introduzca la 
contraseña de seguridad correspondiente

The radio equipment will be subject to some restrictions when placed 
on the market in France (FR), Belgium (BE), Netherlands (NL), Spain 
(ES) and Portugal (PT. The Wi-Fi function for this device is restricted 
to indoor use only when operating in the 5150 to 5350 MHz frequency 
range.

DISPOSAL

EN

P.15
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1. DE USB-ADAPTER AANSLUITEN 

OVERZICHT VAN HET HULPPROGRAMMA

3.EEN VERBINDING MET EEN DRAADLOOS NETWERK 
   MAKEN 

2. HET STUURPROGRAMMA INSTALLEREN

P.7 P.8

 

PT PT

1. LIGAR O ADAPTADOR USB 

VISTA PORMENORIZADA DO SERVIÇO

3. ADERIR A UMA REDE SEM FIOS 

2. INSTALAR O CONTROLADOR 

P.22 P.23

 

CONFIGURATIE 

 
 

IEEE 802.11a/b/g/n/ac

2412 ~ 2472 MHz
5150 ~ 5350 MHz 

TECHNISCHE GEGEVENS
 

• Hulpprogramma voor configuratie starten:

• Nulconfiguratie als hulpprogramma voor configuratie 
   gebruiken: 

• Naar AP-modus schakelen:

• Afsluiten:

P.9

Launch Config Utility 
Use Zero Configuration as Configuration 
Utility 

Exit 

1x3dBi omni-directionele antenne

Uitgezonden vermogen < 20 dBm
WPA / WPA2, WPA-PSK/ 
WPA2-PSK encryptie

Draadloze beveiliging

Snelheid

Antenne

Bedrijfstemperatuur 0-40ºC

Opslagtemperatuur -10ºC~70ºC

Hotline Vanden Borre
De dienst na verkoop is bereikbaar van maandag tot 
zaterdag op +32 2 334 00 00 

Hulplijn Nederland 
Hiervoor kunt u contact opnemen met het BCC Service 
Center: 0900 0555 (lokaal tarief), geopend van maandag t/m vrijdag 
van 9.00 tot 17.00 uur.

VERWIJDERING

P.10
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PTPT

CONFIGURAÇÃO 

IEEE 802.11a/b/g/n/ac

2412 ~ 2472 MHz
5150 ~ 5350 MHz 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
 

• Iniciar a configuração do serviço:

• Usar configuração zero como configuração do serviço: 

• Passar para o modo AP: 

• Sair: Selecione esta opção para sair do ecrã. 

P.24

Launch Config Utility 
Use Zero Configuration as Configuration 
Utility 

Exit 

Antena

Temperatura de
funcionamento

Temperatura de 
armazenamento

1 antena direcional omni 3dBi

< 20 dBm

Segurança da rede sem fios Encriptação WPA / WPA2, 
WPA-PSK/ WPA2-PSK

0 ~ 40 ºC

-10 ºC ~ 70 ºC

Velocidade

Esta marca é aplicada para mostrar que o equipamento se 
encontra em conformidade com a diretiva europeia de 
equipamento de rádio. 

O equipamento de rádio está sujeito a algumas restrições nos 
mercados francês (FR), belga (BE), holandês (NL), espanhol (ES) 
e português (PT). A função Wi-Fi para este aparelho está restrita 
a um uso no interior quando utilizado numa frequência de 5150 a 
5350 MHz. 

           Como retalhista responsável, preocupamo-nos com o ambiente. 
            Como tal, aconselhamos que cumpra os procedimentos 
adequados para eliminação do aparelho e dos respectivos materiais 
de embalamento. Dessa forma, irá ajudar a conservar recursos naturais 
e assegurar que são reciclados de uma forma que protege a saúde e 
o ambiente.

Deve eliminar este aparelho e a sua embalagem de acordo com a 
legislação e regulamentação locais.
Dado que este aparelho contém componentes eletrónicos, o produto 
e os seus acessórios devem ser eliminados separadamente do lixo 
doméstico quando atingirem o fim da sua vida útil.

Contacte as autoridades locais para obter informações acerca da 
eliminação e reciclagem.

O aparelho deve ser transportado para o ponto de recolha local, 
para reciclagem. Alguns pontos de recolha aceitam os aparelhos 
sem encargos.
Pedimos desculpa por qualquer inconveniente provocado por 
pequenas inconsistências nestas instruções, as quais poderão ser 
resultado do melhoramento e desenvolvimento do produto.

ELIMINAÇÃO 

P.25

Size135*85mm

FR         ADAPTATEUR USB SANS FIL
NL     DRAADLOZE USB-ADAPTER
EN    WIRELESS USB ADAPTER
ES     ADAPTADOR USB INALÁMBRICO
PT     ADAPTADOR USB SEM FIOS 

SKU 4502167

FR        GUIDE DE DÉMARRAGE RAPIDE
NL         SNELSTARTGIDS
EN      QUICK START GUIDE
ES      GUÍA DE INICIO RÁPIDO
PT          GUIA DE INÍCIO RÁPIDO

Double bande Wi-Fi (2.4GHz et 5GHz) 
Wi-Fi 802.11ac pris en charge sur la fréquence 5GHz avec des vitesses 
allant jusqu'à 433Mbps
Wi-Fi 802.11n pris en charge sur la fréquence 2,4 GHz avec des vitesses 
allant jusqu'à 150 Mbps
Recherchez simplement les réseaux 2,4 GHz et 5 GHz et entrez le mot 
de passe de sécurité correspondant

PC avec Windows® XP ou version plus récente 

Mac OS X 10.7 ou version supérieure 

Un port USB 2.0 disponible

Insérez votre adaptateur USB dans un port USB disponible sur votre 
ordinateur portable ou de bureau. 

Insérez le CD dans le lecteur CD-ROM ou téléchargez-le via le lien 
suivant : www.darty.com/4502167

Sélectionnez l'adaptateur USB 802.11AC pour accéder à l'interface 
d'installation. Suivez l'assistant InstallShield pour terminer l'installation. 
 

Sélectionnez votre réseau sans fil préféré. Entrez le mot de passe 
de sécurité du réseau sans fil, puis sélectionnez [Suivant]. 
 

Cliquez sur     dans la barre des tâches pour afficher l'écran. 
 

Cliquez sur cette icône pour afficher les réseaux sans fil 
disponibles et l'état du réseau. 

Cliquez sur cette icône pour afficher l'état de votre connexion 
sans fil. 

Cliquez sur cette icône pour établir une connexion rapide et 
configurer la sécurité sans fil. 

Cliquez sur cette icône pour installer les certificats WAPI.

SSID : Affiche le nom de votre réseau sans fil. 

Taux : Affiche la vitesse de votre connexion.

Canal : Affiche le canal assigné à votre connexion. Changez le 

canal si votre réseau est perturbé par des interférences.

Adresse IP : Elle identifie l'adaptateur sur votre réseau sans fil. 

Masque : Le masque de sous-réseau masque votre adresse IP en 

dehors de votre réseau sans fil. 

 

Cliquez sur cette icône pour voir la version de votre 
adaptateur.

Cliquez sur cette icône pour activer ou désactiver la 
transmission sans fil.  

Cette icône indique la qualité de votre connexion sans fil.   

Cette icône indique l'état de sécurité de votre connexion.   

Appuyez avec le bouton droit sur    dans la barre des tâches pour 
afficher l'écran. Vous pouvez changer le mode de fonctionnement 
de l'utilitaire. 

                                                         Sélectionnez cette option 
pour afficher l'écran principal de l'utilitaire.

                         Windows XP uniquement, sélectionnez cette option 
pour utiliser Windows pour configurer et gérer votre connexion réseau. 

                                       Sélectionnez cette option pour utiliser 
l'utilitaire en tant que point d'accès et configurer votre réseau sans fil.  

              Sélectionnez cette option pour quitter l'écran.

Normes IEEE 802.11a/b/g/n/ac

< 20 dBm

1 x antenne omnidirectionnelle 3dBi 

-10ºC~70ºC

2.4GHz:150Mbps (Max.)
5GHz: 433Mbps (Max.)

2.4GHz:150Mbps (Max.)
5GHz: 433Mbps (Max.)

2.4GHz:150Mbps (Max.)
5GHz: 433Mbps (Max.)

2.4GHz:150Mbps (Max.)
5GHz: 433Mbps (Max.)

2.4GHz:150Mbps (Max.)
5GHz: 433Mbps (Max.)

Chiffrement WPA / WPA2, 
WPA-PSK / WPA2-PSK

2412 ~ 2472 MHz
5150 ~ 5350 MHz

Fréquence de 
transmission sans fil

Puissance de transmission

Sécurité sans fil

Vitesse

Antenne

Température de 
fonctionnement

Températures de stockage

Ce marquage indique que l’équipement est conforme à la 
directive sur les équipements radioélectriques européens.

L'équipement radio sera soumis à certaines restrictions lors de sa mise 
sur le marché en France (FR), en Belgique (BE), aux Pays-Bas (NL), en 
Espagne (ES) et au Portugal (PT. La fonction Wi-Fi de cet appareil est 
limitée à une utilisation en intérieur uniquement sur les plages de 
fréquence comprises entre 5150 et 5350 MHz.

Quels que soient votre panne et le lieu d'achat de votre produit en 
France, avant de vous déplacer en magasin Darty, 
appelez le 0 978 970 970 (prix d'un appel local)  7j/7 et 24h/24.

Le service après-vente est joignable au +32 2 334 00 00, du lundi 
au vendredi de 8h à 18h et le samedi de 9h à 18h.

Quels que soient votre panne et le lieu d'achat de votre produit en 
France, avant de vous déplacer en magasin Fnac, 
appelez le 09 69 36 06 36.

           En tant que distributeur responsable, nous accordons une grande 
           importance à la protection de l’environnement. Nous vous 
encourageons à respecter les procédures correctes de mise au rebut de 
votre appareil, des piles et des éléments d’emballage. Cela aidera à 
préserver les ressources naturelles et à garantir qu’il soit recyclé d’une 
manière respectueuse de la santé et de l’environnement.

Vous devez jeter ce produit et son emballage selon les lois et les règles 
locales.Puisque ce produit contient des composants électroniques et 
parfois des piles, le produit et ses accessoires doivent être jetés 
séparément des déchets domestiques lorsque le produit est en fin de vie.

Pour plus de renseignements sur les procédures de mise au rebut et de 
recyclage, contactez les autorités de votre commune.

Apportez l’appareil à un point de collecte local pour qu’il soit recyclé. 
Certains centres acceptent les produits gratuitement.
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 Dual band Wi-Fi (2.4GHz en 5GHz) 
 802.11ac Wi-Fi ondersteuning op de 5GHz frequentie met snelheden 
 tot 433Mbps
 802.11n Wi-Fi ondersteuning op de 2.4GHz frequentie met snelheden 
 tot 150Mbps
 Eenvoudig zoeken naar het 2.4GHz en 5GHz netwerk en invoeren 
 van het relevante beveiligingswachtwoord

1 x Draadloze USB-adapter 
1 x CD met stuurprogramma 
1 x Snelle startgids

PC met Windows® XP of nieuwer 
Mac OS X 10.7 of hoger 
Eén vrije USB 2.0 poort

Sluit uw USB-adapter aan op een vrije USB-poort op uw laptop 
of desktopcomputer. 

Stop de CD in het CD ROM-station of download de software via 
de volgende link: www.darty.com/4502167

Selecteer USB 802.11AC Adapter om de installatie-interface te 
openen. Volg de InstallShield Wizard om de installatie te voltooien. 

Selecteer uw gewenst draadloos netwerk. Voer het 
beveiligingswachtwoord van het draadloos netwerk in en selecteer 
dan [Volgende]. 

Klik op        in de taakbalk om het scherm weer te geven. 

Klik op dit pictogram om de beschikbare draadloze netwerken 
en de status van het netwerk te zien. 

Klik op dit pictogram om de status van uw draadloze verbinding 
te bekijken. 

Klik op dit pictogram om een snelle verbinding te maken en uw 
draadloze beveiliging in te stellen. 

Klik op dit pictogram om de draadloze transmissie aan of uit te 
zetten. 

Dit pictogram geeft de beveiligingsstatus van uw verbinding aan.  

Dit pictogram geeft de kwaliteit van uw draadloze verbinding aan. 

Klik op dit pictogram om de versie van uw adapter te bekijken.

Klik op dit pictogram om WAPI-certificaten te installeren. 

SSID: Toont de naam van uw draadloos netwerk. 

Snelheid: Toont de snelheid van uw verbinding. 

Kanaal: Dit is het kanaal dat aan uw verbinding is toegewezen. Verander 

dit als er storing op uw netwerk is. 

IP-adres: Identificeert de adapter van uw draadloos netwerk. 

Masker: Het subnetmasker verbergt uw IP-adres buiten uw draadloos 

netwerk. 

SSID: Apresenta o nome da sua rede sem fios. 

Taxa: Apresenta a velocidade da sua ligação. 

Canal: É o canal atribuído à sua ligação. Altere-o se o interface constituir 

um problema para a sua rede.

Endereço de IP: Identifica o adaptador na sua rede sem fios. 

Máscara: A máscara subnet oculta o seu endereço IP do exterior da 

sua rede sem fios.  

Klik met de rechter muisknop op  in de      taakbalk om het scherm 
te tonen. U kunt de werkingsmodus van het hulpprogramma wijzigen. 

                                                                     Selecteer deze optie 
 om het hoofdscherm van het hulpprogramma weer te geven. 

                 Alleen voor Windows XP, selecteer deze optie om Windows 
te gebruiken voor het instellen en beheren van uw netwerkverbinding. 

                                            Selecteer deze optie om het 
hulpprogramma als een toegangspunt te gebruiken en uw draadloos 
netwerk in te stellen.

 Selecteer deze optie om het scherm af te sluiten. 

Standaarden
Draadloze 
uitzendfrequentie

Deze markering is aangebracht om aan te geven dat het apparaat 
voldoet aan de Europese richtlijn voor radioapparatuur.

De radioapparatuur is onderhevig aan bepaalde beperkingen wanneer op 
de markt gebracht in Frankrijk (FR), België (BE), Nederland (NL), Spanje 
(ES) en Portugal (PT). De Wi-Fi functie voor dit apparaat is alleen 
bestemd voor gebruik binnenshuis wanneer het in het 5150 tot 5350 
MHz frequentiebereik wordt gebruikt.

         Als verantwoordelijke handelaar dragen we zorg voor het milieu.
         We moedigen u aan om de juiste verwijderingsprocedure voor    
uw       apparaat en verpakkingsmateriaal te volgen. Dit draagt bij tot 
het behoud van de natuurlijke rijkdommen door deze te recyclen zodat 
zowel de menselijke gezondheid en het milieu worden beschermd.

Gooi dit apparaat en de verpakking weg in overeenstemming met de 
geldende wetgeving en voorschriften.
Aangezien dit apparaat elektronische componenten bevat moet het 
apparaat en toebehoren aan het einde van hun levensduur afzonderlijk 
van het huisafval worden weggegooid.

Neem contact op met uw gemeente voor informatie over afdanking en 
recycling.

Lever het apparaat in bij het inzamelpunt van uw gemeente voor 
recycling. Bij sommige inzamelpunten kunt u het apparaat gratis 
inleveren.
We verontschuldigen ons voor enig ongemak veroorzaakt door kleine 
inconsistenties in deze gebruikershandleiding, die kunnen ontstaan 
door productverbetering of –ontwikkeling.

Dual band Wi-Fi (2.4GHz and 5GHz) 

802.11ac Wi-Fi supported on the 5GHz frequency with speeds of up 

to 433Mbps

802.11n Wi-Fi supported on the 2.4GHz frequency with speeds of up 

to 150Mbps

Simply search for 2.4GHz and 5GHz networks and enter the relevant 

security password

1 x Wireless USB Adapter 

1 x Driver CD 

1 x Quick Start Guide

PC with Windows® XP or newer 

Mac OS X 10.7 or above 

An available USB 2.0 port

        As a responsible retailer we care about the environment. As such 
        we urge you to follow the correct disposal procedure for the 
         appliance and packaging materials. This will help conserve natural 
resources and ensure that it is recycled in a manner that protects health 
and the environment.

You must dispose of this appliance and its packaging according to local 
laws and regulations.
Because this appliance contains electronic components, the appliance 
and its accessories must be disposed of separately from household 
waste when the appliance reaches its end of life.
Contact your local authority to learn about disposal and recycling.
The appliance should be taken to your local collection point for 
recycling. Some collection points accept appliance free of charge.

We apologise for any inconvenience caused by minor inconsistencies 
in these instructions, which may occur as a result of product 
improvement and development.

1 adaptador USB inalámbrico 

1 CD de controladores 

1 Guía de inicio rápido

PC con Windows® XP o posterior 

Mac OS X 10.7 o posterior 

Un puerto USB 2.0 disponible

Inserte el adaptador USB en un puerto USB libre de su ordenador 
portátil o de sobremesa. 

Introduzca el CD en la unidad de CD-ROM o descárguelo mediante 
el siguiente enlace: www.darty.com/4502167

Seleccione USB 802.11AC Adapter (Adaptador USB 802.11AC) para 
abrir la interfaz de instalación. Siga el InstallShield Wizard (Asistente 
de instalación) para realizar la instalación.  

Seleccione su red inalámbrica preferida. Introduzca la contraseña de 
seguridad y, a continuación seleccione [Next] (Siguiente).   

Haga clic en este icono para ver las redes inalámbricas y el 
estado de las redes. 

Haga clic en este icono para ver el estado de su conexión 
inalámbrica. 

Haga clic en este icono para realizar una conexión rápida y 
configurar la seguridad inalámbrica. 

Haga clic en este icono para instalar certificados WAPI.  

Haga clic en este icono para ver la versión del adaptador.

Haga clic en este icono para activar o desactivar la 
transmisión inalámbrica.  

Este icono indica el estado de seguridad de su conexión. 

Este icono indica la calidad de su conexión inalámbrica. 

SSID: Muestra el nombre de su red inalámbrica. 

Rate (Velocidad): Muestra la velocidad de su conexión. 

Channel (Canal): Es el canal asignado a su conexión. Cámbielo si 

se producen interferencias en la red. 

IP Address (Dirección IP): Identifica el adaptador en su red inalámbrica. 

Mask (Máscara): La máscara de subred oculta su dirección IP al 

exterior de la red inalámbrica. 

                                                                   Seleccione esta opción 
para usar la utilidad como punto de acceso y configurar su red 
inalámbrica. 

ES
Esta marca se aplica para indicar que el equipo cumple las 
directivas europeas sobre equipos de radio.

El equipo de radio estará sujeto a ciertas restricciones cuando se 
comercialice en Francia (FR), Bélgica (BE), Holanda (NL), España (ES) y 
Portugal (PT). La función Wi-Fi de este dispositivo estará limitada 
únicamente a uso en interiores cuando funcione en el rango de 
frecuencia de 5150 a 5350 MHz.

            Somos un distribuidor responsable y nos preocupa el medio 
            ambiente.
Por este motivo le pedimos que siga correctamente las instrucciones de 
eliminación a la hora de desechar el aparato y su material de embalaje. 
De este modo, contribuirá a la conservación de los recursos naturales 
y garantizará que se recicla de modo correcto para preservar la salud 
las personas y el medio ambiente.

Este aparato y su embalaje se deben desechar conforme a la normativa 
y regulación local.
Debido a que el aparato contiene componentes electrónicos, el aparato 
y sus accesorios no se deben tirar en la basura doméstica al final de la 
vida útil del aparato.

Consulte a las autoridades locales sobre el modo correcto de eliminación 
y reciclaje de residuos.

El aparato se debe depositar en un punto local de recogida de residuos 
para proceder a su reciclaje. En algunos puntos de recogida se aceptan 
residuos gratuitamente.
 
Le pedimos disculpas por cualquier problema provocado por pequeñas 
inconsistencias en estas instrucciones, que podrían ser debidas al 
proceso de desarrollo y mejora del producto.
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Wi-Fi Dual band (2.4GHz e 5GHz) 
Wi-Fi 802.11ac suportado na frequência 5GHz com velocidades 
até 433Mbps
Wi-Fi 802.11n suportado na frequência 2.4GHz com velocidades 
até 150Mbps
Basta procurar redes de 2.4GHz e 5GHz e inserir a palavra-passe 
de segurança relevante

1 adaptador USB sem fios 

1 CD com o controlador 

1 guia de início rápido

PC com o Windows® XP ou mais recente

Mac OS X 10.7 ou superior 

Porta USB 2.0 disponível

Insira o adaptador USB numa porta USB no seu computador ou 
computador portátil. 

Clique no ícone para visualizar as redes sem fios disponíveis e o 
estado da rede. 

Clique neste ícone para visualizar o estado da sua ligação sem fios. 

Clique neste ícone para fazer uma ligação rápida e definir a 
segurança sem fios

Clique neste ícone para instalar certificados WAPI. 

Clique neste ícone para visualizar a versão do seu adaptador. 

Clique no ícone para ativar ou desativar a transmissão sem fios.  

Este ícone indica o estado de segurança da sua ligação.   

Este ícone indica a qualidade da sua ligação sem fios. 

Selecione a sua rede sem fios preferida. Insira a sua palavra-passe 
de segurança da rede sem fios e selecione [Seguinte].  

Clique em     na barra de tarefas para visualizar o ecrã. 

Insira o CD na unidade de disco do CD-ROM ou descarregue através 
do seguinte link: www.darty.com/4502167

Selecione o adaptador USB 802.11AC para entrar no interface de 
instalação. Siga o Assistente do InstallShield para completar 
a instalação. 

Clique com o botão direito do rato em      na barra de tarefas para 
visualizar o ecrã. Pode alterar o modo de funcionamento do serviço. 

                                                      Selecione esta opção para 
visualizar o ecrã principal do serviço. 

                                       Selecione esta opção para usar o 
serviço como ponto de acesso, e defina a sua rede sem fios.   

Apenas para o Windows XP: Selecione esta opção para que o 
Windows defina e trate da gestão da sua ligação de rede. 

Normas

Potência de transmissão 

Frequência de 
transmissão sem fios
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CARACTÉRISTIQUES
•  
•  

•  

•  

1.CONNEXION DE L'ADAPTATEUR USB 

  

CONFIGURATION 

  

Hotline Darty France 

Hotline Vanden Borre 

Hotline Fnac France

MISE AU REBUT 

SPÉCIFICATIONS 

•  Lancez l'utilitaire de configuration :

•  Utilisez la configuration zéro en tant qu'utilitaire de 
    configuration :

•  Basculez en mode AP :

•  Quittez : 

DESCRIPTION UTILITAIRE

3.CONNEXION À UN RÉSEAU SANS FIL 

2.INSTALLATION DU PILOTE 
CONTENU DE L’EMBALLAGE 
• 1 x adaptateur USB sans fil   

• 1 x CD pilote  

• 1 x Guide de démarrage rapide  

CONFIGURATION MINIMALE DU SYSTÈME
•  
•  
•  

FR FRFRFR FR NL NL NL NL NL

P.1 P.2 P.3 P.4 P.5

FEATURES
•  
•  

•  

•  

1.CONNECTING THE USB ADAPTER 
Insert your USB adapter into a spare USB port on your 

laptop or desktop computer.    

UTILITY OVERVIEW
Click  in        the task bar to show the screen.

3.JOIN A WIRELESS NETWORK 
Select your preferred wireless network. Enter the wireless network 

security password, then select [Next]. 

Insert the CD into the CD-ROM drive or download via the following 

link: www.darty.com/4502167

Select USB 802.11AC Adapter to enter the installation interface. Follow 

the InstallShield Wizard to complete the installation. 

2.INSTALLING DRIVER 
PACKAGE CONTENT
•  
•  
•  

MINIMUM SYSTEM REQUIREMENTS
•  
•  
•  

FR FR

P.11 P.12

CARACTERÍSTICAS
•  
•  

•  

•  

1. CONEXIÓN DEL ADAPTADOR USB 

VISIÓN GENERAL DE LAS UTILIDADES
Haga clic      en la barra de tareas para ver la pantalla

3. CONEXIÓN A UNA RED INALÁMBRICA

2. INSTALACIÓN DEL CONTROLADOR 

CONTENIDO DEL PAQUETE 
•  
•  
•  

REQUISITOS MÍNIMOS DEL SISTEMA
•  
•  
•  

P.16

P.17

Launch Config Utility 
Use Zero Configuration as Configuration 
Utility 

Exit 

0-40ºC

CONFIGURACIÓN 
Haga clic con el botón derecho del ratón en     en la barra de tareas 
para ver la pantalla. Podrá cambiar el modo de funcionamiento de la 
utilidad. 

Normas IEEE 802.11a/b/g/n/ac

DATOS TÉCNICOS 

•  Launch Config Utility (Lanzar utilidad de configuración): 
    Seleccione esta opción para ver la pantalla principal de la utilidad. 

Windows XP solamente: seleccione esta opción para utilizar 
Windows para configurar y gestionar su conexión de red.  

•  Use Zero Configuration as Config Utility (Usar configuración 
    cero como utilidad de configuración):

•  Switch to AP mode (Cambiar a modo AP): 
 

•  Exit (Salir):  Seleccione esta opción para salir de la pantalla. 

ES ES ESES

P.18 P.19

Launch Config Utility 
Use Zero Configuration as Configuration 
Utility 

Exit 

Antena 1antena omnidireccional x3dBi

Frecuencia de transmisión 
inalámbrica

2412 ~ 2472 MHz
5150 ~ 5350 MHz 

Potencia de transmisión ＜20 dBm

Seguridad inalámbrica Cifrado WPA / WPA2, WPA-PSK/ 
WPA2-PSK

Temperatura de 
funcionamiento 0-40ºC

Temperatura de 
almacenamiento -10ºC~70ºC

Velocidad

CONFIGURATION 
Right-Click     in the task bar to show the screen. You can 

change the operation mode of the utility. 

Standards IEEE 802.11a/b/g/n/ac

SPECIFICATIONS

•  Launch Config Utility:
      Select this option to display the main screen of the utility. 

•  Use Zero Configuration as Config Utility:
Windows XP only, select this option to use Windows to set up 

and manage your network connection.

     Switch to AP mode: Select this option to use the utility as an 
     access point and set up your wireless network.  
•  

 
•  Exit:           

EN EN ESEN EN

P.13 P.14

Click this icon to view available wireless networks and 

the network status. 

Click this icon to view the status of your wireless connection. 

Click this icon to make quick connection and set up wireless 

security. 

Click this icon to enable or disable wireless transmission. 

This icon indicates the security status of your connection. 

This icon indicates the quality of your wireless connection. 

Click this icon to install WAPI certificates.

Click this icon to view your adapter’s version.

SSID: It shows the name of your wireless network. 

Rate: It shows the speed of your connection. 

Channel: It is the channel assigned to your connection. Change this if 

interference is a problem on your network. 

IP Address: It identifies the adapter on your wireless network. 

Mask: The subnet mask hides your IP address from outside your 

wireless network. 

Launch Config Utility 
Use Zero Configuration as Configuration 
Utility 

Exit 

Antenna 1x3dBi Omni Directional Antenna

Wireless transmitting 
frequency

2412 ~ 2472 MHz
5150 ~ 5350 MHz 

Transmitting power < 20 dBm

Wireless security WPA / WPA2, WPA-PSK/ 
WPA2-PSK encryption

Operating temperature 0-40ºC

Storage temperature -10ºC~70ºC

Speed

 

EIGENSCHAPPEN
•  
•  

•  

•  

INHOUD VAN DE VERPAKKING
•  
•  
•  

MINIMUM SYSTEEMVEREISTEN
•  
•  
•  

P.6

ELIMINACIÓN 

PT

P.20

CARACTERÍSTICAS
•  
•  

•  

•  

CONTEÚDO DA EMBALAGEM 
•  
•  
•  

REQUISITOS MÍNIMOS DO SISTEMA
•  
•  
•  

P.21

This mark is applied to show the equipment conforms to 
European radio equipment directive.

Wi-Fi de doble banda (2,4 GHz y 5 GHz) 
Wi-Fi 802.11ac admitido en la frecuencia de 5 GHz con velocidades 
de hasta 433 Mbps
Wi-Fi 802.11n admitido en la frecuencia de 2,4 GHz con velocidades 
de hasta 150 Mbps
Simplemente, busque redes de 2,4 GHz y 5 GHz e introduzca la 
contraseña de seguridad correspondiente

The radio equipment will be subject to some restrictions when placed 
on the market in France (FR), Belgium (BE), Netherlands (NL), Spain 
(ES) and Portugal (PT. The Wi-Fi function for this device is restricted 
to indoor use only when operating in the 5150 to 5350 MHz frequency 
range.

DISPOSAL

EN

P.15
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1. DE USB-ADAPTER AANSLUITEN 

OVERZICHT VAN HET HULPPROGRAMMA

3.EEN VERBINDING MET EEN DRAADLOOS NETWERK 
   MAKEN 

2. HET STUURPROGRAMMA INSTALLEREN

P.7 P.8

 

PT PT

1. LIGAR O ADAPTADOR USB 

VISTA PORMENORIZADA DO SERVIÇO

3. ADERIR A UMA REDE SEM FIOS 

2. INSTALAR O CONTROLADOR 

P.22 P.23

 

CONFIGURATIE 

 
 

IEEE 802.11a/b/g/n/ac

2412 ~ 2472 MHz
5150 ~ 5350 MHz 

TECHNISCHE GEGEVENS
 

• Hulpprogramma voor configuratie starten:

• Nulconfiguratie als hulpprogramma voor configuratie 
   gebruiken: 

• Naar AP-modus schakelen:

• Afsluiten:

P.9

Launch Config Utility 
Use Zero Configuration as Configuration 
Utility 

Exit 

1x3dBi omni-directionele antenne

Uitgezonden vermogen < 20 dBm
WPA / WPA2, WPA-PSK/ 
WPA2-PSK encryptie

Draadloze beveiliging

Snelheid

Antenne

Bedrijfstemperatuur 0-40ºC

Opslagtemperatuur -10ºC~70ºC

Hotline Vanden Borre
De dienst na verkoop is bereikbaar van maandag tot 
zaterdag op +32 2 334 00 00 

Hulplijn Nederland 
Hiervoor kunt u contact opnemen met het BCC Service 
Center: 0900 0555 (lokaal tarief), geopend van maandag t/m vrijdag 
van 9.00 tot 17.00 uur.

VERWIJDERING

P.10
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PTPT

CONFIGURAÇÃO 

IEEE 802.11a/b/g/n/ac

2412 ~ 2472 MHz
5150 ~ 5350 MHz 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS 
 

• Iniciar a configuração do serviço:

• Usar configuração zero como configuração do serviço: 

• Passar para o modo AP: 

• Sair: Selecione esta opção para sair do ecrã. 

P.24

Launch Config Utility 
Use Zero Configuration as Configuration 
Utility 

Exit 

Antena

Temperatura de
funcionamento

Temperatura de 
armazenamento

1 antena direcional omni 3dBi

< 20 dBm

Segurança da rede sem fios Encriptação WPA / WPA2, 
WPA-PSK/ WPA2-PSK

0 ~ 40 ºC

-10 ºC ~ 70 ºC

Velocidade

Esta marca é aplicada para mostrar que o equipamento se 
encontra em conformidade com a diretiva europeia de 
equipamento de rádio. 

O equipamento de rádio está sujeito a algumas restrições nos 
mercados francês (FR), belga (BE), holandês (NL), espanhol (ES) 
e português (PT). A função Wi-Fi para este aparelho está restrita 
a um uso no interior quando utilizado numa frequência de 5150 a 
5350 MHz. 

           Como retalhista responsável, preocupamo-nos com o ambiente. 
            Como tal, aconselhamos que cumpra os procedimentos 
adequados para eliminação do aparelho e dos respectivos materiais 
de embalamento. Dessa forma, irá ajudar a conservar recursos naturais 
e assegurar que são reciclados de uma forma que protege a saúde e 
o ambiente.

Deve eliminar este aparelho e a sua embalagem de acordo com a 
legislação e regulamentação locais.
Dado que este aparelho contém componentes eletrónicos, o produto 
e os seus acessórios devem ser eliminados separadamente do lixo 
doméstico quando atingirem o fim da sua vida útil.

Contacte as autoridades locais para obter informações acerca da 
eliminação e reciclagem.

O aparelho deve ser transportado para o ponto de recolha local, 
para reciclagem. Alguns pontos de recolha aceitam os aparelhos 
sem encargos.
Pedimos desculpa por qualquer inconveniente provocado por 
pequenas inconsistências nestas instruções, as quais poderão ser 
resultado do melhoramento e desenvolvimento do produto.

ELIMINAÇÃO 

P.25

Size135*85mm

FR         ADAPTATEUR USB SANS FIL
NL     DRAADLOZE USB-ADAPTER
EN    WIRELESS USB ADAPTER
ES     ADAPTADOR USB INALÁMBRICO
PT     ADAPTADOR USB SEM FIOS 

SKU 4502167

FR        GUIDE DE DÉMARRAGE RAPIDE
NL         SNELSTARTGIDS
EN      QUICK START GUIDE
ES      GUÍA DE INICIO RÁPIDO
PT          GUIA DE INÍCIO RÁPIDO

Double bande Wi-Fi (2.4GHz et 5GHz) 
Wi-Fi 802.11ac pris en charge sur la fréquence 5GHz avec des vitesses 
allant jusqu'à 433Mbps
Wi-Fi 802.11n pris en charge sur la fréquence 2,4 GHz avec des vitesses 
allant jusqu'à 150 Mbps
Recherchez simplement les réseaux 2,4 GHz et 5 GHz et entrez le mot 
de passe de sécurité correspondant

PC avec Windows® XP ou version plus récente 

Mac OS X 10.7 ou version supérieure 

Un port USB 2.0 disponible

Insérez votre adaptateur USB dans un port USB disponible sur votre 
ordinateur portable ou de bureau. 

Insérez le CD dans le lecteur CD-ROM ou téléchargez-le via le lien 
suivant : www.darty.com/4502167

Sélectionnez l'adaptateur USB 802.11AC pour accéder à l'interface 
d'installation. Suivez l'assistant InstallShield pour terminer l'installation. 
 

Sélectionnez votre réseau sans fil préféré. Entrez le mot de passe 
de sécurité du réseau sans fil, puis sélectionnez [Suivant]. 
 

Cliquez sur     dans la barre des tâches pour afficher l'écran. 
 

Cliquez sur cette icône pour afficher les réseaux sans fil 
disponibles et l'état du réseau. 

Cliquez sur cette icône pour afficher l'état de votre connexion 
sans fil. 

Cliquez sur cette icône pour établir une connexion rapide et 
configurer la sécurité sans fil. 

Cliquez sur cette icône pour installer les certificats WAPI.

SSID : Affiche le nom de votre réseau sans fil. 

Taux : Affiche la vitesse de votre connexion.

Canal : Affiche le canal assigné à votre connexion. Changez le 

canal si votre réseau est perturbé par des interférences.

Adresse IP : Elle identifie l'adaptateur sur votre réseau sans fil. 

Masque : Le masque de sous-réseau masque votre adresse IP en 

dehors de votre réseau sans fil. 

 

Cliquez sur cette icône pour voir la version de votre 
adaptateur.

Cliquez sur cette icône pour activer ou désactiver la 
transmission sans fil.  

Cette icône indique la qualité de votre connexion sans fil.   

Cette icône indique l'état de sécurité de votre connexion.   

Appuyez avec le bouton droit sur    dans la barre des tâches pour 
afficher l'écran. Vous pouvez changer le mode de fonctionnement 
de l'utilitaire. 

                                                         Sélectionnez cette option 
pour afficher l'écran principal de l'utilitaire.

                         Windows XP uniquement, sélectionnez cette option 
pour utiliser Windows pour configurer et gérer votre connexion réseau. 

                                       Sélectionnez cette option pour utiliser 
l'utilitaire en tant que point d'accès et configurer votre réseau sans fil.  

              Sélectionnez cette option pour quitter l'écran.

Normes IEEE 802.11a/b/g/n/ac

< 20 dBm

1 x antenne omnidirectionnelle 3dBi 

-10ºC~70ºC

2.4GHz:150Mbps (Max.)
5GHz: 433Mbps (Max.)

2.4GHz:150Mbps (Max.)
5GHz: 433Mbps (Max.)

2.4GHz:150Mbps (Max.)
5GHz: 433Mbps (Max.)

2.4GHz:150Mbps (Max.)
5GHz: 433Mbps (Max.)

2.4GHz:150Mbps (Max.)
5GHz: 433Mbps (Max.)

Chiffrement WPA / WPA2, 
WPA-PSK / WPA2-PSK

2412 ~ 2472 MHz
5150 ~ 5350 MHz

Fréquence de 
transmission sans fil

Puissance de transmission

Sécurité sans fil

Vitesse

Antenne

Température de 
fonctionnement

Températures de stockage

Ce marquage indique que l’équipement est conforme à la 
directive sur les équipements radioélectriques européens.

L'équipement radio sera soumis à certaines restrictions lors de sa mise 
sur le marché en France (FR), en Belgique (BE), aux Pays-Bas (NL), en 
Espagne (ES) et au Portugal (PT. La fonction Wi-Fi de cet appareil est 
limitée à une utilisation en intérieur uniquement sur les plages de 
fréquence comprises entre 5150 et 5350 MHz.

Quels que soient votre panne et le lieu d'achat de votre produit en 
France, avant de vous déplacer en magasin Darty, 
appelez le 0 978 970 970 (prix d'un appel local)  7j/7 et 24h/24.

Le service après-vente est joignable au +32 2 334 00 00, du lundi 
au vendredi de 8h à 18h et le samedi de 9h à 18h.

Quels que soient votre panne et le lieu d'achat de votre produit en 
France, avant de vous déplacer en magasin Fnac, 
appelez le 09 69 36 06 36.

           En tant que distributeur responsable, nous accordons une grande 
           importance à la protection de l’environnement. Nous vous 
encourageons à respecter les procédures correctes de mise au rebut de 
votre appareil, des piles et des éléments d’emballage. Cela aidera à 
préserver les ressources naturelles et à garantir qu’il soit recyclé d’une 
manière respectueuse de la santé et de l’environnement.

Vous devez jeter ce produit et son emballage selon les lois et les règles 
locales.Puisque ce produit contient des composants électroniques et 
parfois des piles, le produit et ses accessoires doivent être jetés 
séparément des déchets domestiques lorsque le produit est en fin de vie.

Pour plus de renseignements sur les procédures de mise au rebut et de 
recyclage, contactez les autorités de votre commune.

Apportez l’appareil à un point de collecte local pour qu’il soit recyclé. 
Certains centres acceptent les produits gratuitement.
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 Dual band Wi-Fi (2.4GHz en 5GHz) 
 802.11ac Wi-Fi ondersteuning op de 5GHz frequentie met snelheden 
 tot 433Mbps
 802.11n Wi-Fi ondersteuning op de 2.4GHz frequentie met snelheden 
 tot 150Mbps
 Eenvoudig zoeken naar het 2.4GHz en 5GHz netwerk en invoeren 
 van het relevante beveiligingswachtwoord

1 x Draadloze USB-adapter 
1 x CD met stuurprogramma 
1 x Snelle startgids

PC met Windows® XP of nieuwer 
Mac OS X 10.7 of hoger 
Eén vrije USB 2.0 poort

Sluit uw USB-adapter aan op een vrije USB-poort op uw laptop 
of desktopcomputer. 

Stop de CD in het CD ROM-station of download de software via 
de volgende link: www.darty.com/4502167

Selecteer USB 802.11AC Adapter om de installatie-interface te 
openen. Volg de InstallShield Wizard om de installatie te voltooien. 

Selecteer uw gewenst draadloos netwerk. Voer het 
beveiligingswachtwoord van het draadloos netwerk in en selecteer 
dan [Volgende]. 

Klik op        in de taakbalk om het scherm weer te geven. 

Klik op dit pictogram om de beschikbare draadloze netwerken 
en de status van het netwerk te zien. 

Klik op dit pictogram om de status van uw draadloze verbinding 
te bekijken. 

Klik op dit pictogram om een snelle verbinding te maken en uw 
draadloze beveiliging in te stellen. 

Klik op dit pictogram om de draadloze transmissie aan of uit te 
zetten. 

Dit pictogram geeft de beveiligingsstatus van uw verbinding aan.  

Dit pictogram geeft de kwaliteit van uw draadloze verbinding aan. 

Klik op dit pictogram om de versie van uw adapter te bekijken.

Klik op dit pictogram om WAPI-certificaten te installeren. 

SSID: Toont de naam van uw draadloos netwerk. 

Snelheid: Toont de snelheid van uw verbinding. 

Kanaal: Dit is het kanaal dat aan uw verbinding is toegewezen. Verander 

dit als er storing op uw netwerk is. 

IP-adres: Identificeert de adapter van uw draadloos netwerk. 

Masker: Het subnetmasker verbergt uw IP-adres buiten uw draadloos 

netwerk. 

SSID: Apresenta o nome da sua rede sem fios. 

Taxa: Apresenta a velocidade da sua ligação. 

Canal: É o canal atribuído à sua ligação. Altere-o se o interface constituir 

um problema para a sua rede.

Endereço de IP: Identifica o adaptador na sua rede sem fios. 

Máscara: A máscara subnet oculta o seu endereço IP do exterior da 

sua rede sem fios.  

Klik met de rechter muisknop op  in de      taakbalk om het scherm 
te tonen. U kunt de werkingsmodus van het hulpprogramma wijzigen. 

                                                                     Selecteer deze optie 
 om het hoofdscherm van het hulpprogramma weer te geven. 

                 Alleen voor Windows XP, selecteer deze optie om Windows 
te gebruiken voor het instellen en beheren van uw netwerkverbinding. 

                                            Selecteer deze optie om het 
hulpprogramma als een toegangspunt te gebruiken en uw draadloos 
netwerk in te stellen.

 Selecteer deze optie om het scherm af te sluiten. 

Standaarden
Draadloze 
uitzendfrequentie

Deze markering is aangebracht om aan te geven dat het apparaat 
voldoet aan de Europese richtlijn voor radioapparatuur.

De radioapparatuur is onderhevig aan bepaalde beperkingen wanneer op 
de markt gebracht in Frankrijk (FR), België (BE), Nederland (NL), Spanje 
(ES) en Portugal (PT). De Wi-Fi functie voor dit apparaat is alleen 
bestemd voor gebruik binnenshuis wanneer het in het 5150 tot 5350 
MHz frequentiebereik wordt gebruikt.

         Als verantwoordelijke handelaar dragen we zorg voor het milieu.
         We moedigen u aan om de juiste verwijderingsprocedure voor    
uw       apparaat en verpakkingsmateriaal te volgen. Dit draagt bij tot 
het behoud van de natuurlijke rijkdommen door deze te recyclen zodat 
zowel de menselijke gezondheid en het milieu worden beschermd.

Gooi dit apparaat en de verpakking weg in overeenstemming met de 
geldende wetgeving en voorschriften.
Aangezien dit apparaat elektronische componenten bevat moet het 
apparaat en toebehoren aan het einde van hun levensduur afzonderlijk 
van het huisafval worden weggegooid.

Neem contact op met uw gemeente voor informatie over afdanking en 
recycling.

Lever het apparaat in bij het inzamelpunt van uw gemeente voor 
recycling. Bij sommige inzamelpunten kunt u het apparaat gratis 
inleveren.
We verontschuldigen ons voor enig ongemak veroorzaakt door kleine 
inconsistenties in deze gebruikershandleiding, die kunnen ontstaan 
door productverbetering of –ontwikkeling.

Dual band Wi-Fi (2.4GHz and 5GHz) 

802.11ac Wi-Fi supported on the 5GHz frequency with speeds of up 

to 433Mbps

802.11n Wi-Fi supported on the 2.4GHz frequency with speeds of up 

to 150Mbps

Simply search for 2.4GHz and 5GHz networks and enter the relevant 

security password

1 x Wireless USB Adapter 

1 x Driver CD 

1 x Quick Start Guide

PC with Windows® XP or newer 

Mac OS X 10.7 or above 

An available USB 2.0 port

        As a responsible retailer we care about the environment. As such 
        we urge you to follow the correct disposal procedure for the 
         appliance and packaging materials. This will help conserve natural 
resources and ensure that it is recycled in a manner that protects health 
and the environment.

You must dispose of this appliance and its packaging according to local 
laws and regulations.
Because this appliance contains electronic components, the appliance 
and its accessories must be disposed of separately from household 
waste when the appliance reaches its end of life.
Contact your local authority to learn about disposal and recycling.
The appliance should be taken to your local collection point for 
recycling. Some collection points accept appliance free of charge.

We apologise for any inconvenience caused by minor inconsistencies 
in these instructions, which may occur as a result of product 
improvement and development.

1 adaptador USB inalámbrico 

1 CD de controladores 

1 Guía de inicio rápido

PC con Windows® XP o posterior 

Mac OS X 10.7 o posterior 

Un puerto USB 2.0 disponible

Inserte el adaptador USB en un puerto USB libre de su ordenador 
portátil o de sobremesa. 

Introduzca el CD en la unidad de CD-ROM o descárguelo mediante 
el siguiente enlace: www.darty.com/4502167

Seleccione USB 802.11AC Adapter (Adaptador USB 802.11AC) para 
abrir la interfaz de instalación. Siga el InstallShield Wizard (Asistente 
de instalación) para realizar la instalación.  

Seleccione su red inalámbrica preferida. Introduzca la contraseña de 
seguridad y, a continuación seleccione [Next] (Siguiente).   

Haga clic en este icono para ver las redes inalámbricas y el 
estado de las redes. 

Haga clic en este icono para ver el estado de su conexión 
inalámbrica. 

Haga clic en este icono para realizar una conexión rápida y 
configurar la seguridad inalámbrica. 

Haga clic en este icono para instalar certificados WAPI.  

Haga clic en este icono para ver la versión del adaptador.

Haga clic en este icono para activar o desactivar la 
transmisión inalámbrica.  

Este icono indica el estado de seguridad de su conexión. 

Este icono indica la calidad de su conexión inalámbrica. 

SSID: Muestra el nombre de su red inalámbrica. 

Rate (Velocidad): Muestra la velocidad de su conexión. 

Channel (Canal): Es el canal asignado a su conexión. Cámbielo si 

se producen interferencias en la red. 

IP Address (Dirección IP): Identifica el adaptador en su red inalámbrica. 

Mask (Máscara): La máscara de subred oculta su dirección IP al 

exterior de la red inalámbrica. 

                                                                   Seleccione esta opción 
para usar la utilidad como punto de acceso y configurar su red 
inalámbrica. 

ES
Esta marca se aplica para indicar que el equipo cumple las 
directivas europeas sobre equipos de radio.

El equipo de radio estará sujeto a ciertas restricciones cuando se 
comercialice en Francia (FR), Bélgica (BE), Holanda (NL), España (ES) y 
Portugal (PT). La función Wi-Fi de este dispositivo estará limitada 
únicamente a uso en interiores cuando funcione en el rango de 
frecuencia de 5150 a 5350 MHz.

            Somos un distribuidor responsable y nos preocupa el medio 
            ambiente.
Por este motivo le pedimos que siga correctamente las instrucciones de 
eliminación a la hora de desechar el aparato y su material de embalaje. 
De este modo, contribuirá a la conservación de los recursos naturales 
y garantizará que se recicla de modo correcto para preservar la salud 
las personas y el medio ambiente.

Este aparato y su embalaje se deben desechar conforme a la normativa 
y regulación local.
Debido a que el aparato contiene componentes electrónicos, el aparato 
y sus accesorios no se deben tirar en la basura doméstica al final de la 
vida útil del aparato.

Consulte a las autoridades locales sobre el modo correcto de eliminación 
y reciclaje de residuos.

El aparato se debe depositar en un punto local de recogida de residuos 
para proceder a su reciclaje. En algunos puntos de recogida se aceptan 
residuos gratuitamente.
 
Le pedimos disculpas por cualquier problema provocado por pequeñas 
inconsistencias en estas instrucciones, que podrían ser debidas al 
proceso de desarrollo y mejora del producto.
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Wi-Fi Dual band (2.4GHz e 5GHz) 
Wi-Fi 802.11ac suportado na frequência 5GHz com velocidades 
até 433Mbps
Wi-Fi 802.11n suportado na frequência 2.4GHz com velocidades 
até 150Mbps
Basta procurar redes de 2.4GHz e 5GHz e inserir a palavra-passe 
de segurança relevante

1 adaptador USB sem fios 

1 CD com o controlador 

1 guia de início rápido

PC com o Windows® XP ou mais recente

Mac OS X 10.7 ou superior 

Porta USB 2.0 disponível

Insira o adaptador USB numa porta USB no seu computador ou 
computador portátil. 

Clique no ícone para visualizar as redes sem fios disponíveis e o 
estado da rede. 

Clique neste ícone para visualizar o estado da sua ligação sem fios. 

Clique neste ícone para fazer uma ligação rápida e definir a 
segurança sem fios

Clique neste ícone para instalar certificados WAPI. 

Clique neste ícone para visualizar a versão do seu adaptador. 

Clique no ícone para ativar ou desativar a transmissão sem fios.  

Este ícone indica o estado de segurança da sua ligação.   

Este ícone indica a qualidade da sua ligação sem fios. 

Selecione a sua rede sem fios preferida. Insira a sua palavra-passe 
de segurança da rede sem fios e selecione [Seguinte].  

Clique em     na barra de tarefas para visualizar o ecrã. 

Insira o CD na unidade de disco do CD-ROM ou descarregue através 
do seguinte link: www.darty.com/4502167

Selecione o adaptador USB 802.11AC para entrar no interface de 
instalação. Siga o Assistente do InstallShield para completar 
a instalação. 

Clique com o botão direito do rato em      na barra de tarefas para 
visualizar o ecrã. Pode alterar o modo de funcionamento do serviço. 

                                                      Selecione esta opção para 
visualizar o ecrã principal do serviço. 

                                       Selecione esta opção para usar o 
serviço como ponto de acesso, e defina a sua rede sem fios.   

Apenas para o Windows XP: Selecione esta opção para que o 
Windows defina e trate da gestão da sua ligação de rede. 

Normas

Potência de transmissão 

Frequência de 
transmissão sem fios
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